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PETICE 

Zavedení závazné celosvětové regulace porodnosti 

Země je nemocná – Diagnóza: Přelidnění – Celosvětová regulace porodnosti je naléhavě 

nutná 

Dobrý  lékař  léčí svého pacienta účinně a natrvalo, a to tak, že správně určí příčinu  jeho ne‐

moci a bude s ní bojovat u jejího kořene, aby ji pokud možno trvale odstranil. Vyřazením pří‐

činného  faktoru choroby bude pacient vyléčen a opět se uzdraví –  lékař odvedl svou práci 

správně  a  dobře.  Avšak  lékař,  který  příčinu  tělesné  a  psychické  nemoci  pacienta  zná,  ale 

i přesto, že ji jednoznačně diagnostikoval, proti ní nepodnikne nic, jedná nedbale, nezodpo‐

vědně a v konečném důsledku pohrdá  člověkem,  jelikož navzdory  lepším vědomostem  léčí 

pouze její příznaky, čímž na sobě pacienta činí závislým a na jeho chorobě se obohacuje. 

Podobně  se  to má  se  „zdravotním  stavem“  našeho  domovského  světa.  Za  Zemi,  všechen 

na ní existující život a celou přírodu této překrásné planety neseme zodpovědnost. Naše Ze‐

mě trpí rostoucí měrou následky přelidnění. Jeho vinou vzrůstá vypouštění CO2 do ovzduší, 

což způsobuje skleníkový efekt. Zničující důsledky tohoto procesu nyní zažíváme v podobě 

změny klimatu, stupňujících se přírodních katastrof, výkyvů počasí, sopečné  činnosti, ze‐

mětřesení, hladomorů, válek, migrací národů atd. 

V mezilidské  oblasti  se  důsledky  přelidnění  odrážejí  ve  všeobecné  degeneraci  lidí,  ztrátě 

hodnot,  zničení mezilidských vztahů a mnoha dalších  zlých problémech. Vládnoucí, politici 

a jiní zodpovědní, k nimž v podstatě patří každý  jednotlivec, většinou nejednají  jako zodpo‐

vědně myslící a  soucítící  „lékaři“ pacienta Země. Místo  toho  i nadále  jen diskutují a  řeční, 

jako naposledy na světové klimatické konferenci 2012 v Dauhá. Chytrý a zodpovědný rodi‐

čovský pár dbá na to, aby svým dětem poskytl člověka důstojný život. Postará se o to, aby 

každému ze svých potomků poskytl dostatek potravy, zdravé životní prostředí a život v har‐

monii, lásce, míru a svobodě. Rodiče si uvědomují, že by nikdy neměli plodit více dětí, než je 

to zodpovědné a rozumné, přesně podle životní moudrosti „Všeho moc škodí“.  

Světové  společenství  však  jedná  navzdory  lepším  vědomostem  proti  veškerému  rozumu 

a ničí svůj životní prostor, svou stravu i životní prostředí – a tím i lidskou důstojnost, harmo‐

nii, mír a život sám. Přechází zákony života  i přírody a žene celosvětové přelidnění do stále 

větších rozměrů. 
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Všechny osoby v zodpovědných pozicích musí tedy rozpoznat a veřejně hovořit o tom, že 

hlavní  příčina  všech  velkých  problémů  na  Zemi  tkví  v  ohromném,  celý  svět  objímajícím 

přelidnění, jehož důsledky hrozí člověka zadusit – ledaže by sáhl k jedinému příčinně půso‐

bícímu protiopatření, totiž k celosvětově platným restriktivním,  leč humánním kontrolám 

porodnosti! Očividná příčina všech dopadů ničících  život a  životní prostředí,  totiž enormní 

přelidnění Země zaviněné člověkem, nebylo otevřeně tematizováno ani na dřívějších klima‐

tických konferencích, takže ani nebylo rozhodnuto o žádných účinných opatřeních v podobě 

regulace porodnosti, které by následky klimatické změny ještě mohly oslabit. 

Výzva  k  jednání  všem  vládnoucím,  politikům  a  všem  osobám  v  zodpovědných  pozicích 

ve všech oblastech světa: 

Člověk svým chováním destruuje životní prostředí, a tím nese velkou spoluvinu na rozsahu 

hrozící klimatické katastrofy, která může v nejhorším případě uvrhnout celé lidstvo technicky 

i po stránce vědomí zpět do doby kamenné, či dokonce zcela vyhladit. Celý život je vystavěn 

na přírodním zákonu příčiny a následku,  jenže člověk to ve své hlouposti a  lhostejnosti ne‐

chce rozeznat a jednat podle toho, čímž by od sebe mohl odvrátit mnoho neštěstí. 

Naléhavě nutný  je nyní  smysl pro  realitu,  rozum,  chápavost a důsledné  jednání pro blaho 

životního prostředí a ochranu naší planety, která je naším domovem. Čas k jednání vládnou‐

cím, politikům a zodpovědným osobám ve všech sférách již dávno uplynul. Mluvte konečně 

veřejně o nezbytnosti celosvětové regulace porodnosti a usilujte o to, abyste co nejrychleji 

přijali a zavedli zákony, které růst obyvatelstva trvale omezí a světové obyvatelstvo nastá‐

lo zredukují. 

Apel na všechny zodpovědné osoby u všech mocenských pák zní takto: 

Nesnažte se v boji proti hrozící klimatické katastrofě bojovat  jednoduše  jen proti  jejím pří‐

znakům, ale pojmenujte konečně kořen toho zla pravým jménem – „přelidnění“ – a usilujte 

na celém světě o nekompromisní regulaci porodnosti. Skutečně pouze tak  lze možná  ještě 

těm nejhorším dopadům klimatické katastrofy  zabránit, pokud  se bude potírat  její příčina, 

tedy celosvětové přelidnění.  

(Zakladatel petice: Achim Wolf) 

Text  je dostupný už  v těchto  jazycích: GERMAN,  ENGLISH, HINDI,  ITALIANO,  ESPAÑOL, 

NEDERLANDS, POLSKI, FRANÇAIS, ČEŠTINA  

PODEPSAT 

http://www.change.org/de/Petitionen/weltweite‐geburtenregelungen‐verbindlich‐einf%C3%BChren‐

introduce‐obligatory‐worldwide‐birth‐controls 
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PETICE 

Celosvětové zakázání a zrušení mučení a trestu smrti  

Všem vládám a osobám v zodpovědných pozicích na Zemi, mocným států, zastáncům mu‐
čení a  trestu  smrti, papeži,  tisku po  celém  světě,  rádiím,  televizním  stanicím a každému 
jednotlivci celého pozemského lidstva. 

Je nevyhnutelné celosvětově zavrhnout a zrušit mučení a trest smrti, což mají všechny stá‐
ty  Země  co  nejrychleji  zrealizovat.  Jen  tak mohou  patřičné  zákony  chránit  lidský  život 
a zaručit mu jeho důstojnost. 

V  různých  státech  Země dosud  vládne  zákonem  stanovené mučení  a  trest  smrti,  a  tedy 
nelidské a mimo jakoukoliv lidskou čest a důstojnost fungující zákonodárství a vykonávání 
trestu. Je naléhavě nutné toto na celém světě zavrhnout a odstranit. 

Opravdový člověk život chrání a touží po tom své spolubližní milovat, ctít a vážit si jich pra‐
vou láskou k bližnímu. Toto je přirozený, zdravý díl lidské povahy daný Tvořením. Chránit 
život a milovat bližního pravou láskou je tak přirozené jako dýchání, které člověk potřebuje 
k životu. Mučení a trest smrti jsou však se všemi těmito hodnotami v protikladu a přinášejí 
nevýslovné utrpení  a bolest. Proto  zákonodárství  zastávající mučení  a  trest  smrti nesmí 
existovat, stejně  jako nesmí existovat ani zvrhlé  lidské smýšlení, které celou tuto  lidskou 
obludnost zastává. Vpravdě musí člověk dýchat lásku, neboť tu potřebuje každý, a musí ji 
v sobě vybudovat a uplatnit  ji pro všechny  lidi, aby  tím  také chránil všechen život. Zdroj 
této lásky, kterou každý člověk potřebuje, je v něm, kolem něj a v tvořivě‐přírodních záko‐
nech a přikázáních; z něj je člověk vpravdě živen. Z toho důvodu je mu také dáno, aby byl 
velkoryse  lidský a všechen život chránil a miloval, dalek vší nenávisti, vší pomsty a touhy 
po odplatě, a tedy dalek mučení a trestu smrti. 

 

Mučení a trest smrti … 

Mučení a trest smrti pro formy života, pro lidi, kteří se dopustili nějakého deliktu či zločinu – 
ano nebo ne? Toť otázka, která pro zdravě a zodpovědně smýšlejícího člověka žádnou otáz‐
kou není, jelikož zdravé a zodpovědné smýšlení takovouto myšlenku na utrpení a pomstu již 
předem vylučuje. 

V takzvaných právních státech  (které však ve skutečnosti právní nejsou) vychází trest smrti 
z člověka  nedůstojného  a  lidským  životem  pohrdajícího  trestního  zákona  zaměřeného  na 
různé skutkové podstaty trestního činu, které předpokládají zákonné vzetí do vazby, proká‐
zání  viny  a  odsouzení  pachatele  či  pachatelky. Celý  proces  odsouzení  a  popravy  pachate‐
lů/pachatelek přitom musí vykonat státními zákony pověření a oprávnění zástupci na pod‐
kladě platného a fungujícího »právního systému«. K tomu  je však nutno uvést, že skutečný 
právní  stát  s patřičně efektivním právním  systémem  lidský  život  za  všech okolností  chrání 
a nepřipouští ani trest smrti ani mučení. Trest smrti a mučení předpokládá člověka nedůstoj‐
né, člověku nepřátelské a lidským životem pohrdající struktury chaosu a násilné vlády, které 
musejí být správně označeny jako zákonem podepřený a zákonem chráněný akt legitimova‐
né vraždy. Tím rozumějme legislativu, resp. zákonodárství, a exekutivu, resp. výkonnou moc 
s násilným státním monopolem a vůči  lidskému životu nějakým způsobem nepřátelsky kon‐
cipovanou ústavou, která je ve většině zemích/státech – zcela nezávisle na svém skutečném 
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demokratickém uskutečnění –  legitimizována odvoláním na údajnou vůli  lidu, která  je však 
zpravidla manipulována politickými stranami či přímo diktátory. 

Mnoho  států povoluje  své exekutivě  za určitých,  zákonem  chybně definovaných okolností 
takzvanou akutní sebeobranu, jakož v situacích výjimečného stavu i cílené vraždění v podobě 
trestu  smrti,  a  to  aniž  by  bylo  zahájeno  právní  řízení  a  padl  rozsudek  smrti.  Tak  je  tomu 
kupříkladu při vykonávání vojenského stanného práva, v němž se praktikuje jen zjednoduše‐
né trestní  řízení, na  jehož podkladě  jsou pak  lidé podle stanného práva popraveni. Existuje 
také mezinárodním právem  legitimizované zabíjení ve válce, což rovněž není nic  jiného než 
vraždění lidí, stejně jako existuje i soukromé, zákonem neautorizované zabíjení domnělých či 
skutečných  pachatelů,  jako  např.  lynčováním,  které  se  v  právních  státech  klasifikuje  jako 
vražda. 

Kromě ilegálních poprav ze strany neautorizovaných osob existují i vraždy prováděné státní‐
mi  zástupci  s pochybnou  či chybějící  zákonnou  základnou. Mnohé vlády udělují  za pomoci 
tajných služeb atd. ilegální vražedné zakázky, a to dokonce i ve státech, v nichž je trest smrti 
zakázán a které dokonce podepsaly Chartu OSN. Tímto způsobem jsou bez soudního procesu 
vražděni domnělí či skuteční nepřátelé režimu, teroristé či zločinci, přičemž zástupci armád, 
policie či tajných služeb jednají za určitých okolností velmi často svémocně. Tak tomu může 
být  např.  tehdy,  když  určité  vlády  neprosazují  stávající  zákony,  v  důsledku  čehož  se  státy 
a jejich  vrazi odvolávají na údajné  situace  sebeobrany, přičemž  vrahům  za  jejich  vražedné 
skutky stát dodatečně kryje záda a veřejně je vyznamenává. Takovéto činy však bez výjimky 
představují nezákonné a souhrnně vzato svévolné a vražedné skutky a popravy; podle  tak‐
zvaných »státněprávních« měřítek jsou však posuzovány jako justiční vraždy. Rozsudky smrti 
a popravy vycházejí od nepaměti z lidským životem pohrdající »právní základny«, takže trest 
smrti  neměl  celkově  od  pradávných  dob  z  etického,  lidského  ani  společensko‐politického 
pohledu nikdy žádné oprávnění. 

Dojde‐li někde k nějakému zločinu, pak postižení  i nezúčastnění  lidé okamžitě spustí povyk 
a vybuchují hněvem. Ozývají se výkřiky a hlasy po mučení a trestu smrti, podle nichž má být 
mučením a smrtí potrestán a sprovozen ze světa každý, kdo se provinil nějakým deliktem či 
zločinem. Viníci mají být »mučeni a odpraveni«, »rozčtvrceni, pověšeni, zastřeleni, utopeni, 
setnuti,  uvařeni  zaživa, ukamenováni,  uškvařeni  vařícím  olejem  a  rozsekáni  na  kusy«.  Tak 
vypadají reakce jednotlivých takzvaných lidí i národa, když se spolubližních v důsledku deliktu 
či zločinu nějakého člověka zmocní rozhořčení, bezmoc, strach a hněv. Toto jsou výkřiky vola‐
jící po pomstě a zlé odplatě a pocházejí od lidí, kteří chtějí být lepší než ti, kteří se nějakého 
deliktu  či  zločinu  sami dopustili. Avšak,  jsou  tito  křiklouni požadující mučení a  trest  smrti, 
jakož  i zastánci trestu smrti skutečně  lepší než ti, kteří se nějakým zločinem sami provinili? 
Nikoliv, právě naopak: Ti, kteří trest smrti zastávají, požadují, přímo provádějí či se na něm 
jiným způsobem podílejí, nejsou lepší než oni delikventi, jimž se na krk věší oprátka. Ve sku‐
tečnosti jsou dokonce ještě mnohem horší a zločinnější než ti, kteří mají být kvůli svému de‐
liktu či zločinu mučeni a usmrceni. 

Lidé požadující, zastávající či provádějící mučení či trest smrti jsou v hloubi svého srdce zba‐
bělí, plní strachu a navíc zištní. Jejich myšlení je chorobně nezodpovědné, postrádající rozum, 
resp.  rozumově krajně nedostatečné, následkem  čehož se  jich může zmocnit vztek, strach, 
rozhořčení  a  bezmoc,  jakmile  jejich myšlenky  zaměstná  událost,  která  síly  jejich  rozumu 
a chápavosti přesáhne. Tak je tomu proto, že jejich myšlení, resp. síla jejich myšlení, je ještě 
příliš primitivní, než aby se s takovouto událostí mohli zodpovědně vypořádat. Z toho důvodu 
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jsou  pouze  puzeni  záští  a  touhou  po  odplatě,  aniž  by  byli  schopni  jakýchkoliv  rozumných 
myšlenek a citů. 

Mučení a trest smrti nikdy nepředstavuje odpykání, nýbrž výhradně a pouze ten nejprimitiv‐
nější a nejzločinnější způsob pomsty a zadostiučinění primitivních, zločinných, rozum a chá‐
pavost postrádajících  lidí,  jejichž  inteligenční kvocient a  lidskost  je hluboko pod úrovní  sa‐
motného delikventa, který má být či je za svůj ničemný čin mučen a sprovozen ze světa. Ať 
už mučení a trest smrti vykonává  či zastává popravčí, soudce, právní zástupce, hospodyně, 
prostý dělník anebo žebrák, svědčí jeho zastávání, požadování či vykonávání v každém přípa‐
dě  o  bezmezné  primitivitě,  hlouposti,  prospěchářství,  sektářství,  zlovolnosti,  krvelačnosti, 
nezodpovědnosti, neschopnosti rozumného a chápavého myšlení a primitivní emoční nedo‐
statečnosti. 

Zastánci a vykonavatelé mučení a trestu smrti jsou psychopaticky nemocní lidé, jejichž vlastní 
primitivita  je natolik propastná, že nedokážou žít v harmonii a spokojenosti ani sami se se‐
bou, ani se svým okolím. Jejich egoistické myšlení  je dosud natolik výrazně primitivní, že  je 
v okamžiku, kdy se jim samým, jejich známým, ale i neznámým lidem stane nějaké bezpráví, 
zachvátí a ovládne srabský strach,  rozhořčení, hněv, bezmoc,  touha po pomstě a nenávist. 
V takových momentech se  jejich ustavičně potlačovaná primitivita a krvelačnost – které by 
sami dali volný průchod, kdyby jen mohli a kdyby jim to zákony státu dovolovaly – náhle pro‐
jeví. Jen  jejich (v tomto ohledu) převládající strach a zbabělost před zákonem a před sebou 
samými  je  zdržuje  před  uspokojením  jejich  vlastní  a  v  nich  samých  dřímající  krvelačnosti, 
které by se bez skrupulí oddali, kdyby byli zbaveni strachu a zbabělosti a byla jim k tomu po‐
skytnuta příležitost. V těchto lidech dřímá potenciálně zlejší a krutější touha vraždit a lačnost 
po  krvi,  než  jak  tomu může  být  v  případě  patologického  vraha,  který  jedná  jako  zločinec 
z vilnosti. 

Vrah  z  vilnosti  je  nemocný,  zatímco  vrah  z  afektu  při  vykonávání  svého  činu  již  není  při 
smyslech. Vrah ze ziskuchtivosti  či žárlivosti atd.  je  taktéž nemocný – a  ti všichni potřebují 
humánní pomoc, která musí být přiměřená a spojená s patřičným odpykáním. Zločinec libo‐
volného druhu je vždy sveden na scestí a ve svém myšlení přinejmenším nemocný, na čemž 
v neposlední řadě nese vinu a je spoluodpovědná společnost, celý stát i člověk jako jednotli‐
vec. Tato vina a spoluodpovědnost vzniká proto, že nebyla a nejsou činěna nezbytná preven‐
tivní opatření, nebyla vyučována směrodatná učení a nebyly vytvořeny zákony a dohled, kte‐
ré by zločinnost znemožnily a potlačily v zárodku. Dále také proto, že lhostejnost k bližnímu 
je  natolik  chladně  bezcitná  a  výrazná,  že  již  pouhá myšlenka  na  lásku  k  bližnímu  zatuhne 
a zmrzne ledem dříve, než může byť jen vzniknout. 

Zločinec  jedná vždy na základě  toho, že  je pomýlen, sveden k  činu  či nemocen, ať už  je  to 
zloděj, vrah nebo sebevrah. Zločinné  jednání totiž v každém případě vždy vychází výhradně 
a pouze  z  chybného, a  tedy nemocného myšlenkového pochodu, a  to  i  tehdy, byl‐li  zločin 
předem do všech podrobností naplánován. Myšlení kriminálně  jednajícího  člověka  je anor‐
mální a prosté logiky, takže lze v tomto ohledu hovořit jen o pomýlení, svedení k činu či ne‐
moci,  ať  už  stojí  za  zločinem  jakkoliv  velká  vychytralost  a  inteligence.  Nemoc,  pomýlení 
a svedení k činu lze však léčit a napravit, a to i tehdy, jedná‐li se o zločinnost chorobnou. Zá‐
sadní bod umožňující chorobnou zločinnost vyléčit tkví v  léčbě a odpykání, kterému se chy‐
bující člověk, jenž se provinil nějakým zločinem, musí podrobit. Toto  léčení a odpykání však 
předpokládá, že si člověk,  jenž se provinil nějakým trestným činem, nelogičnost svého činu 
a z něj plynoucí vinu musí uvědomit a může se tedy přeorientovat do zdravých myšlenkových 
drah. Toho lze docílit tak, že bude na chybnost svého činu a svého nemocného myšlení upo‐
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zorněn a bude mu eventuálně poskytnuta i lékařská pomoc. Díky poučení a učení musí chy‐
bující člověk svou vinu a své chybné myšlení rozpoznat a změnit se v pravdivou a zákony na‐
plňující  formu  života  člověka.  Že musí být při  tomto procesu na přiměřeně dlouhou dobu 
vyloučen ze společnosti, to se rozumí samo sebou, neboť odpykání by nemohlo nastat v pří‐
padě, že by chybujícími byly zaručeny všechny svobody, které přináležejí těm, kteří se žádné 
chyby nedopustili. Nastane‐li ten případ, že chybující člověk, dopustiv se kriminálního činu či 
nejtěžšího zločinu, není poučitelný a nelze  jej vyléčit terapií, pak může být stále  ještě doži‐
votně separován a poslán do vyhnanství. Pachatelé či pachatelky mohou být např. doživotně 
vyhoštěni na opuštěné a od  světa  izolované ostrovy, na nichž by  si všechno potřebné pro 
život museli odpracovat v přírodě prací svých rukou a kde by měli čas změnit  jim uloženým 
učením svůj život, své myšlení, jednání a způsoby svého chování k lepšímu a dobrému, načež 
by se mohli stát opravdovými lidmi a jednou také jako takoví zemřít. 

Lid se musí učit, že ani člověk provinilý zločinem nesmí být popraven, a tedy zavražděn zá‐
konným trestem,  jelikož smí být trestem pouze poučen, a tedy  jen takto volán k odpověd‐
nosti. Jestliže se však  lidé poučit nedají a efektivní skutečností a pravdou se  řídit nebudou, 
zůstanou od  tvořivě‐přírodních  zákonů odpadlí,  v důsledku  čehož  sami utrpí  velmi mnoho 
škod.  Výkon  trestu  by  lidé  neměli  vytvářet  a  vymýšlet  proto,  aby  se  chybujícímu  člověku 
mstili trestem a praktikovali na něm trest pomsty, ale proto, aby pachatelům trestného činu 
pomohli, poučili je o skutečných zákonech a přikázáních, jakož i řádných způsobech chování 
v ohledu  života  a  lidského  pořádku  a  přivedli  je  ke  zdravému myšlení,  aby  se mohli  stát 
opravdovými lidmi. 

Každý člověk musí vzít na vědomí, že jeho úkolem je postihnout skutečnost a pravdu skuteč‐
nosti a jednat na jejím základě ve všech ohledech správně, avšak ten, kdo toho nedbá, trestá 
se sám. Jedná‐li se přitom o trest smrti, kdy je nějaký člověk popraven, pak se tomu přitaká‐
vající člověk stává spolupachatelem a spoluviníkem trestně‐právně provedeného zavraždění 
člověka. Každý tedy musí učinit vše pro to, aby byly zákony trestu smrti a  jejich vykonávání 
zrušeny a pozemské  lidstvo přinejmenším  v  tomto ohledu  konečně dosáhlo  spravedlnosti, 
lidskosti, cti a důstojnosti. 

Člověk na Zemi musí konečně rozpoznat a dojít k tomu, že  jen svobodná, člověka důstojná 
budoucnost bez trestu smrti a mučení je lidsky spravedlivá. Záleží tedy na každém jednotliv‐
ci, aby vnímal a uskutečňoval onu životní pravdu, že tělo a život každého člověka musejí být 
jakýmkoliv zlým, negativním a špatným způsobem lidskou rukou nedotknutelné. Buďte i Vy, 
čtenáři nebo čtenářky této petice, moudří, učte se vnímat, studovat a chápat tvořivě‐přírodní 
skutečnost  a  pravdu  této  skutečnosti  a  realizujte  vše  tak,  jak  to  tvořivě‐přírodní  zákony 
a přikázání požadují k ochraně a nedotknutelnosti těla a života. Konejte správně a zasaďte se 
důrazně  o  zavržení  a  odstranění  trestu  smrti  a  mučení  tím,  že  se  budete  řídit  tvořivě‐
přírodními zákony a přikázáními, které uvádějí, že bez výjimky každý  člověk nese obsáhlou 
zodpovědnost za ochranu jak vlastního života, tak i života svého bližního a nemá tento život 
ani hanobit, ani zabíjet. Snažte se jakýmkoliv pozitivním způsobem zasadit o to, aby se Země 
se svým lidstvem stala planetou, na níž žádné mučení a trest smrti vládnout nemůže. 

Zakladatel petice: »Billy« Eduard Albert Meier (BEAM) a FIGU, Svobodné zájmové společen‐
ství, SSSC, Hinterschmidrüti 1225, CH‐8495, Švýcarsko 

PODEPSAT 

https://www.change.org/petitions/weltweite‐%C3%A4chtung‐und‐aufhebung‐der‐folter‐und‐

todesstrafe 
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Výňatek z knihy Pravda o Plejaden – autor »Billy« Meier 

Kapitola 20 – Poselství mimozemšťanů nám lidem 

Poselství od Plejaden se opírá o historii a minulost jejich a našeho 
lidstva, díky které se cítí být nuceni nám poradit a nepřímo pomo‐
ci. Otevřenou pomoc si nemohou dovolit, protože jim toto zakazují 
jejich  směrnice. Nově příchozí  z hlubin Vesmíru přinesli Zemi bo‐
hužel nejen dobré  a obrovský pokrok,  ale  také  velmi mnoho  zla, 
jako  jsou mylné vedení, hádky, špatné životní styly, falešné filozo‐
fie a ideologie a vyhýbání se tvořivě‐přírodním zákonům a přikázá‐
ním. Bylo to žel tehdy i tak, že tyto špatné poměry a zlo mnoho lidí 
na Zemi  s  radostí přijalo a následováno,  což přerostlo velmi brzy 
v nešvary,  které  tím  spíš  podporovaly  bludařství  a  abnormality 
všeho druhu.  

Plejaden, kteří se pokládají za přímé potomky  těchto pra‐předků, ze kterých přece pochází 
i dnešní pozemské lidstvo, žijí již 52 000 let v naprostém míru na svých domovských světech, 
přičemž  se  však  cítí být  ještě  velmi  silně  spjati  se  svými pra‐předky  a  spoluzodpovědní  za 
tehdejší dění na  Zemi a  za  chybné  vedení pozemského  lidstva,  i  když  se  činy egoistických 
a nezodpovědných pra‐předků už staly před asi 389 000 lety. Z důvodu tohoto pocitu spolu‐
zodpovědnosti se dobrovolně zavázali ukázat pozemským  lidem mým prostřednictvím život 
v tvořivé a přirozené  formě, resp. ukázat znovu, protože kdysi se podle těchto směrnic, zá‐
konů a přikázání žilo. S tímto úkolem  je ale spojena  i nauka, že člověk, a sice každý člověk, 
nese vůči bližnímu a celému životnímu prostředí – planetě a celé fauně i flóře – velkou zod‐
povědnost. Závazek ze strany Plejaden tkví také v tom, že se zavázali prostřednictvím Vysoké 
rady  úrovně  ducha  Arahat  Athersata  pomáhat  duchovní  formě  Nokodemion‐Henok  v její 
misi,  aby  přivedli  vzdálené  potomky  na  cestu  tvořivě‐přírodních  směrnic,  a  také  vzdálené 
potomky na Zemi, aby také oni mohli konečně žít zase v míru, lásce a harmonii na naší krásné 
modré planetě,  skutečném  zářícím klenotu v  systému SOL, kterému  stále více a více hrozí 
zničení ze strany člověka. 

Poselství Plejaden lidstvu Země obsahuje tedy následující: 

1) Zprostředkování řady faktů z historie a minulosti lidí Země a o jejich původu, aby se těm, 
kteří jsou uvedení v omyl, ukázalo, jak mohlo vzniknout všechno zlo a jak se lidé mohli pový‐
šit na bohy stojící nad rasami a národy, aby tyto pak ideologicko‐nábožensky upoutali do své 
moci. Z toho vznikl i kult bůžků, svatých i různá náboženství. 

2) Osvěta pozemských lidí o tom, že neexistuje žádné nebe a žádné peklo v podobě, v jaké je 
líčí náboženství, ale že nebe a peklo jsou vnitřní, psychické stavy lidského vědomí. 

3)  Osvěta  pozemských  lidí  o  tom,  že  v celém  Univerzu  existuje  jen  jedno  jediné  Tvoření 
a žádní bohové Stvořitelé, a že toto Tvoření  je samo tvořivou sílou pro všechny své stvoře‐
ní/kreace atd., přičemž vedle ní není žádná jiná síla a ona sama má životnost 83 trilionů let, 
než se vyvine k Pra‐tvoření. 

4) Osvěta pozemských lidí ve vztahu k Učení ducha, které obsahuje mnoho tvořivě přírodních 
zákonů, přikázání i směrnic a mnoho zajímavých hodnot pro evoluci vědomí. 
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5) Osvěta pozemských lidí o tom, že podléhají reinkarnačnímu cyklu trvajícímu 60 až 80 mili‐
onů  let,  takže se vždy  rodí znovu, aby se dále  rozvíjeli a  jednou vstoupili do Tvoření a byli 
s ním v jednotě. 

6) Osvěta pozemských lidí o tom, že každá lidská forma života je oživená malým dílem ducha 
Tvoření, který se vyvíjí a spolu s materiálním vědomím je hnací silou života. 

7) Osvěta  pozemských  lidí  v souvislosti  s  obyvatelstvem  v rámci  planety  (nemá  být  žádné 
přelidnění  a osvěta mnoha  dalších  skutečností,  které  souvisí  s  lidským  životem  a  životem 
fauny a flóry, jakož i s životním prostředím a s postoji a morálkou lidí, do čehož je zapojen i 
lidský život a v podstatě  i člověk, stejně  jako  jeho skutečná vnitřní a vnější svoboda,  láska a 
harmonie, láska k bližnímu, znalosti, pravda a všechny formy odpovědnosti). 

Každý jednotlivý člověk, každá rodina, každá rasa, každý lid a každý národ zažívá osud, který 
si sám zajistil. Proto se musí celé pozemské lidstvo rozvíjet samo a bez jakékoliv cizí pomoci 
ve smyslu vlastního snažení a zodpovědností v souladu s rozumem a pochopením a vrátit se 
na správnou cestu tvořivě‐přírodních zákonů a přikázání. Při tom mimozemšťané nemohou 
poskytovat  žádnou přímou pomoc; neocenitelné  impulzy a podněty  se uskutečňují  jen ne‐
přímou  formou,  o  které  příjemci  nemají  ani  ponětí,  takže  připisují  nalezené  výsledky  své 
vlastní vynalézavosti. Kdyby mimozemšťané nebyli vázáni příslušnými směrnicemi a pokud by 
mohli poskytnout otevřenou pomoc, pak by se z toho pozemšťané za prvé nic nenaučili, pro‐
tože by  jim byl upřen proces učení,  takže by se dříve nebo později opět vrátili do stejných 
kolejí;  za druhé by opět byli mimozemšťané uctíváni  jako bohové nebo něco podobného, 
z čehož by opět vznikla nová náboženství a sekty, což opravdu není smyslem evoluce. 

Protože pozemšťané od nepaměti vždy považovali mimozemšťany za bohy a jako takovým se 
jim kořili, což bylo většinou vinou mimozemšťanů samotných, kteří se povýšili na bohy, cítí 
Plejaden povinnost lidem na Zemi v tomto ohledu také jednou nalít čistého vína. To zname‐
ná, že také vyjasní otázku samotných pozemšťanů, aby si tito konečně vážili sami sebe a vidě‐
li se  tak,  jací skutečně  jsou,  totiž  jako  forma života, která  je ve všech směrech samostatná 
a zodpovědná za veškeré své myšlení, jednání a cítění, aniž by nad ní stálo božstvo, které by 
ji vedlo jako loutku a hrálo si s ní, a kterou by chválilo nebo trestalo dle libosti, nebo ji zma‐
sakrovalo  z krvelačného  rozmaru. A mimozemšťané  se  také  snaží o  to, aby  je pozemšťané 
viděli jako takové, jací ve skutečnosti jsou, totiž lidé stejného Tvoření, kteří podléhají stejným 
tvořivě‐přírodním  zákonům a přikázáním a  také  znají utrpení a  smutek,  radost a harmonii, 
i když jsou ve srovnání s pozemšťany mnohem dál, co se jejich technického rozvoje a úrovně 
vědomí týká. 

Plejaden nijak nezatracují  lidi na Zemi a nepovyšují se nad nás pozemšťany, právě naopak; 
jsou díky  jejich  informacím velmi nápomocní a zcela  jasně přátelští vůči pozemšťanům. Do‐
konce připouští, že určité barbarství  je u  lidí zcela přirozené a nutné, pokud se to nezvrtne 
a vyskytuje se vždy v závislosti na jistém stupni vývoje, ale pomalu stále více mizí, čím více se 
člověk rozvíjí. K tomuto tématu se říká ve výňatku z 9. kontaktní zprávy z pátku, 21. března 
1975 toto: 

Semjase »Dnes musím bohužel vést poněkud  jednostrannou rozpravu,  jelikož musím objas‐
nit důležité věci: Již desítky  let nás různí pozemšťané, ba celé skupiny zčásti vědomě, zčásti 
nevědomě vynášejí do sfér, ve kterých se v žádném případě nenacházíme; do sfér, ve kterých 
však ani pobývat nechceme. Kvůli vychloubačství a pouhému profitu jsme často stavěni výše, 
než  ve skutečnosti  jsme. My  všichni  jsme  ale  jen  lidé  jako  všechny  ostatní  lidské  bytosti. 
Podle  vašich  měřítek  žijeme  sice  na úrovni  velmi  vyspělé  techniky  a velkého  pokroku 
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v oblasti ducha a vědomí, avšak nežijeme v povýšenosti ani všemohoucnosti, jak nám většina 
lidí  na Zemi  připisuje. Nejsme  ani  ochránci  pozemšťanů,  ani  nějací  bohem  seslaní  andělé 
a podobně.  

Různé samolibé osoby a jimi oklamané skupiny tvrdí, že jsme prý strážci Země a pozemských 
lidí a že prý  řídíme  jejich osudy. To ale neodpovídá pravdě, neboť my  jen provádíme úkol, 
k němuž  jsme  se  sami  zavázali  a který  nemá  žádným  způsobem  nic  společného  s tím, 
že bychom dohlíželi  a řídili  vlastní osudy pozemšťanů.  Je  tedy mylné nás prezentovat  jako 
nadlidské vyslance a strážce. Kdybychom byli vyslanci a strážci ve smyslu,  jak se o nás tvrdí, 
tak bychom zcela otevřeně přistáli a řídili osudy pozemšťanů zcela nepokrytě.  

Nejsme to, co se nám přisuzuje; i když jsme před pozemšťany duchovně a ve vědomí asi o 25 
milionů let napřed a technicky o téměř 3½ tisíce let. Všichni oni pozemšťané, kteří z nás děla‐
jí cosi božského, tak činí jen proto, že jsou sami v zajetí nějaké náboženské víry. Tím degradu‐
jí  sami  sebe  a všechny  své  spolubližní na vývojově  zaostalé  lidské bytosti. Vinou  chybných 
nebo zcela vědomě smyšlených kontaktních zpráv, jež postrádají jakoukoliv pravdivost, vzni‐
ká dojem,  že pozemšťan páchá  jen chyby a v žádném ohledu nežije  správně. Tak  tomu ale 
ve skutečnosti není, neboť pozemšťan  jde  svou evolučně podmíněnou  cestou. Ovšem, po‐
zemšťan  je  barbarský  a podle  toho  je  též  ve svých  výzkumech  prudký  a často  neuvážený. 
Barbarství je však vlastní mnoha formám života, neboť je podmíněno přírodou a je účelné – 
a ve svém důsledku  teprve  zajišťuje  život. Tím mám na mysli přirozené barbarství, které  je 
oproštěné od zvrhlostí. Takové barbarství  je vlastní  i mnohem vyvinutějším rasám, než  jsou 
pozemšťané, a ustoupí až s vyšším zdokonalením vědomí, když si člověk osvojí nezbytné po‐
znatky.  V  žádném  případě  není  správné,  aby  byl  pozemšťan  jen  hanoben  a degradován 
na výplod  všeho  zla. Pozemšťan pochází  z divokých předků a musí  jít  cestou  svého  vývoje. 
Tato cesta vede přes mnoho bídy, útrap a těžkostí k poznání a vědění. To ale opět vyžaduje 
tvrdost určitého barbarství, bez něhož by člověk uvedl v pochybnost svou touhu a snažení jít 
vpřed  a dosahovat  nových  věcí.  Teprve  určité  barbarství  umožňuje  výzkum  a vývoj,  neboť 
v sobě obsahuje nezbytnou tvrdost, aby člověk překlenul určité svazující věci, jež by znemož‐
ňovaly pokrok: např. striktní pseudopředstavy víry, které v každém ohledu zabraňují pokroku 
nebo jej dokonce potlačují v zárodku. Lidské bytosti mohou tedy vést plodný výzkum logicky 
jen  tehdy,  když  se  do značné míry  oprostí  od náboženských  pseudopředstav  víry  a hledají 
pravdu tam, kde se skutečně skrývá. To není nijak v rozporu s úctou před životem nebo do‐
konce  s úctou před Tvořením  samotným, právě naopak: uvědomělý a zodpovědný  výzkum 
a z něho  plynoucí  poznatky  teprve  v člověku  podnítí  náležitou  úctu  před  Tvořením  a před 
životem. A že tomu skutečně tak je, může pozemšťan seznat na následujícím příkladu: žádný 
život  by nemohl  být  zbaven  nemoci,  kdyby  předtím,  na samém  počátku,  nebyl  za účelem 
experimentů  zničen  nízký  zvířecí  život,  což  bylo  nezbytné  kvůli  analýze  zárodků  nemoci 
a výrobě protiléku. Aby však člověk zničil život za účelem výzkumu, k tomu je zapotřebí bar‐
barství. Nicméně  i všechny druhy evoluce  vyžadují barbarství, protože  jen ono  vytváří ne‐
zbytnou tvrdost. Takže člověk, jenž se nachází pod silným vlivem klamných představ víry ja‐
kéhokoliv typu, není nikdy schopen vytvořit směrodatný, pro život konstruktivní vývoj, jelikož 
myslí  a jedná  příliš  jednostranně  a příliš  humánně,  v důsledku  čehož  se  ale  rovněž  jed‐
nostranně  zvrhává.  Velké  nebezpečí  spočívá  v tom,  že vědci  z oborů  chemie,  medicíny 
a fyziky atd. budou hojně využívat moc svých dovedností a vědomostí za egoistickými účely 
a budou zotročovat a vykořisťovat méně vyspělé příslušníky svého druhu. Tomu je třeba za‐
bránit,  ale  stejně  tak  je  třeba  zabránit  i jejich  vymoženostem  v technickém ohledu, pokud 
slouží  jenom  k ničení.  Je  naprosto  nežádoucí,  aby  se  v důsledku  toho  povznesli  na bohy 
a spáchali tak stejné chyby jako již naši předci. Tomu se chceme určitými vlivy pokusit zabrá‐
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nit.  Chceme  ale  také  poukázat  na určité  cesty  a nechat  v pozemšťanech  uzrát  určité  po‐
znatky. A pokud se v tajnosti pomocí  impulzů vměšujeme do určitých věcí a záležitostí, pak 
jen z toho důvodu, aby pozemšťan nespáchal tytéž chyby, kterých se již škodlivým způsobem 
dopustili naši předci. 

 

Čtenářská otázka 

Ahoj, možná nejsem první s  touto otázkou, ale mohlo by FIGU/Billy v příštím  (mimořádném) 
bulletinu něco říct ohledně nového papeže, i v souvislosti s nenaplněním Henochových / Mala‐
chiášových proroctví? Změnilo/zlepšilo  se něco  tím,  že  se proroctví nenaplnilo? Co  si máme 
myslet o  tomto novém papeži? Může dosáhnout něčeho pozitivního? Co  je  třeba  říct o bu‐
doucnosti Vatikánu, katolické církve a křesťanského náboženství všeobecně? 

S přátelským pozdravem a salome 

Simon Goudswaard, Nizozemí 

Odpověď: 

K této mnohočetné otázce není moc co říci, neboť se o tom hovořilo jen poskrovnu. V této věci 
následuje tedy jen krátký rozhovor mezi Ptaah a mnou: 

 

Výňatek z 556. oficiálního kontaktního rozhovoru z 2. března 2013  

Billy   Jde přitom  o Ratzingera,  který  si  říká papež Benedikt XVI.  Tento  cynický,  fanatický 
a licoměrnický  chlapík  nyní  abdikuje,  načež  následuje  nová  volba  papeže.  K tomu 
otázka: Kdy a jaký bude výsledek? Víš už o tom něco? 

Ptaah  Ano, tak tomu je, neboť to celé mě osobně zajímá, ale nechci o tom podávat oficiálně 
žádné výpovědi. Ty víš, co jsme rozhodli ohledně předpovědí. 

Billy  A třeba coby výjimka? Mnoho výjimek už stejně do budoucna nebude, pokud budou 
vůbec nějaké. 

Ptaah  Z tohoto pohledu, dobrá. Tedy: Konkláve začne 12. března a už 13. března bude zvo‐
len novým papežem muž z Argentiny  jménem  Jorge Mario Bergoglio, který se bude 
nazývat František. 

Billy  Existuje tu přece jedno proroctví ohledně posledního papeže. Je už něco jisté na tom, 
že se toto proroctví ohledně světového požáru naplní? 

Ptaah  V tomto směru se mnoho věcí změnilo, a sice pozitivně, načež prozatím nic nepouka‐
zuje na to, že by se proroctví mělo naplnit. Přirozeně se může ještě velmi mnoho věcí 
změnit, a to i negativně, čímž by se pak toto proroctví mohlo naplnit, ale – jak už bylo 
řečeno – v současnosti nic nepoukazuje na to, že by se tak mělo stát. 

Billy  Nechme se překvapit, neboť u lidí této země se může velmi rychle mnoho věcí změnit, 
a sice jak k pozitivnímu, tak i žel velmi často spíše k tomu negativnímu.        

Billy 

(z mimořádného bulletinu FIGU č. 73, září 2013) 

 



AKTUALITY FIGU-Studiengruppe Česká republika č. 4, říjen 2013 11 

Čtenářská otázka 

Pro  mě  je  matoucí  něco,  co  stojí  psáno  v kontaktních  zprávách  od  Ptaah  v souvislosti 
s mimozemšťany, kteří se zdržují na Zemi, k čemuž Ptaah řekl, že nejsou žádní jiní, kromě těch, 
kteří se připojili k jejich federaci. Na druhou stranu se ale hovoří o tom, že zde jsou mimozemš‐
ťané, které Plejaren neznají. V různých zemích také vojáci, policisté i piloti atd. pozorovali malé 
i velké UFO. Bylo by možné k tomu říct něco jasnějšího? 

R. Ganz, Švýcarsko 

Odpověď 

Žel  to poněkud  trvalo, než  jsem mohl na Vaši otázku odpovědět, neboť  jsem si zaprvé chtěl 
vyžádat vysvětlení během rozhovoru s Ptaah a zadruhé byly bulletiny na srpen a září již hotové, 
takže jsem v nich nemohl na Vaše otázky odpovědět. Takže je odpověď možná teprve v tomto 
mimořádném bulletinu, a sice formou uvedení následující části odpovídajícího rozhovoru: 

Billy 

Výňatky z 541. oficiálního kontaktního rozhovoru z 2. června 2012 

Billy  Právě. Pak  tu mám následující: Různí  lidé nerozumí  tvým výpovědím ohledně mimo‐
zemšťanů, kteří létají do pozemského vzdušeného prostoru – nebo právě nelétají. Tak‐
že chci opět tedy zavést řeč na neznámé létající objekty, ale ne na ty, které mají ty mi‐
mozemské  původy,  o  kterých  jsme  již  různě  hovořili,  a  k čemuž  jsi  konstatoval,  že 
všichni tito mimozemšťané našli cestu k Zemi v důsledku starých záznamů Nokodemio‐
nových  národů. K tomu  jsi  rovněž  vysvětlil,  že  národy  těchto planet,  ke  kterým  tyto 
kosmické  lodě  patřily,  se  nakonec  připojili  k vaší  federaci.  Prokazatelně  ale  existují 
mnohými  svědky  pozorovaná  různá  UFO  po  celém  světě,  z  nichž  patří  různé  velké 
i menší objekty k tajným pozemským vývojovým projektům v různých státech, což ale 
nelze oficiálně dokázat, neboť se jejich existence popírá a zatajuje. Tím ale není řečeno 
ještě vše, neboť tu přece existují ještě různé velké a malé létající objekty schopné měnit 
dimenze patřící těm, kteří pochází z budoucnosti. O tom všem jsi hovořil otevřeně nebo 
soukromě, a také o tom mnohé vícekrát říkali i tvá dcera Semjase i Queztal. K tomu ny‐
ní ale otázka: Po léta došlo různě po celém světě k mnohým pozorováním UFO budícím 
rozruch, která potvrdila i vojska, vojenští a jiní piloti, policejní orgány a soukromé oso‐
by. Ty  jsi ale  řekl,  že kromě  těch, které  jsi  zmínil, nevlétli  či nelétají do pozemského 
vzdušeného prostoru žádné další mimozemské stroje. 

Ptaah  Něco jsi zamotal, nebo jsi něco špatně rozuměl, milý příteli, neboť to, co je správně, je 
skutečnost mého mínění týkajícího se toho, že do pozemského prostoru nelétají žádní 
další nám Plejaren neznámí nepozemšťané. Kromě  toho  jsem hovořil  i o  tom,  že ne‐
máme  žádné  kontakty  s nám  neznámými  nepozemšťany,  kteří  se  pohybují 
v pozemském  prostoru,  nebo  že  nemáme  žádnou  možnost,  abychom  s nimi  mohli 
vstoupit do  kontaktu. V této  věci  jsem  se  různě  na  tuto  skutečnost  odvolával, např. 
v červnu 2006 (pozn. Billy = 424. Kontakt, 17. června 2006), stejně jako v prosinci 2007 
(pozn. Billy = 457. Kontakt, 12. prosince 2007) a v prosinci 2010 (pozn. Billy = 511. kon‐
takt, 25. prosince 2010). Když jsem tedy hovořil o tom, že na Zemi nepřichází žádní další 
nám známí nepozemšťané, pak se to vztahovalo výhradně na nově se objevující nepo‐
zemšťany, nikoliv však na ty, jejichž existence na Zemi je nám po hodnou dobu známa. 
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Billy  Opět nedorozumění, ale to je nyní ostatně vysvětleno. Takže jsou ti vám neznámí stále 
ještě  přítomní,  přičemž  také  tito  přilétají  a  odlétají.  Zde  skutečně  došlo  k  úplné‐
mu nedorozumění, jak ze strany různých čtenářů kontaktních zpráv, tak také mnou. Jak 
se má situace s vaším objasňováním ohledně kontaktů mezi pozemšťany a těmito cizí‐
mi, kteří se pohybují v pozemském vzdušném prostoru, o jejichž existenci víte? 

Ptaah  Jak jsme byli schopni zjistit pomocí vysoce přesných objasnění, neuskutečnily se až do 
dnešní  doby mezi  těmito  nám  neznámými  nepozemšťany  a  všelijakými  pozemšťany 
žádné styky, resp. kontakty. 

Billy  Je  to  jednoduše na zbláznění, že stále pořád dochází ke špatnému pochopení, neboť 
nehovoříte dostatečně podrobně a jasně, když na to nejste speciálně dotázání. 

Ptaah  To platí oboustranně, neboť  i ty odpovídáš vždy  jen na přímé otázky, aniž bys k tomu 
dával další výklady. A tak, jak tyto věci dodržuješ, dodržujeme je tedy také. Tato forma 
otázek a odpovědí  je přece principiálně  i správná, protože tím se nesklouzne do stěží 
důležitých podrobností. 

Billy  S tím máš přirozeně také opět pravdu. Ke tvému vysvětlení ohledně tvých výpovědí ze 
starých kontaktních zpráv dohledám odpovídající údaje z bloků kontaktních zpráv a do‐
plním je k tvým vysvětlením. Rovněž mohou použít náš nynější rozhovor k zodpovězení 
jedné otázky v bulletinu. 

Ptaah To je dobře, takže si to zájemci mohou přečíst. 

 (z mimořádného bulletinu FIGU č. 70, listopad 2012) 

 

Čtenářská otázka 

Nedávno  jsem od  jednoho přítele dostal  různé ezoterické knihy, mimo  jiné  takové, které  se 
zabývají takzvanou »světelnou stravou« a starými a novými proroctvími. Autorem knih o pro‐
roctvích je obzvláště Manfred Dimde, který z takzvaných Nostradamových knih rozvádí proroc‐
tví do budoucnosti. Co je pravdy na všech těchto knihách a jejich obsahu, co je vůbec ezoteri‐
ka, a jak je to se »světelnou stravou« a souvisejícími tvrzeními, která se mi zdají nadmíru pode‐
zřelá.  

K. Gautschi, Švýcarsko 

Odpověď 

Ohledně prorockých knih žel nemohu vyjádřit žádné mínění, neboť mi jsou takové knihy zcela 
neznámé. Vím sice o jejich existenci z propagačních materiálů, avšak nikdy jsem se o ně neza‐
jímal a ani jsem si je nepořídil. V podstatě se totiž o takováto díla nezajímám, neboť již od mé‐
ho dětství mám díky Plejaren a úložním bankám Nokodemiona lepší možnosti pro příjem pro‐
roctví,  jakož  i předpovědí,  které  se dosud bez  výjimky  vyplnily. Naproti  tomu  jsou  takzvaná 
proroctví, která po dobu svého života různě slýchávám od ezoteriků a nábožensko‐sektářsky 
bludně  věřících  lidí  a  která  se  vyplnila  jen  zdánlivě  či  vůbec,  neboť  spočívají  jen  na  iluzích, 
»božských« vnuknutích a fantaziích atd. všelijakých rádobyproroků a takzvaných »jasnovidců« 
a »jasnovidek« a jejichž výpovědi, resp. proroctví jsou navíc od nepaměti velmi mnohoznačná 
a zmatená až k nepoznání co do jejich výkladu. Tak to bylo velmi často a podle výpovědí Pleja‐
ren  je  tomu  tak  i v dnešní době; a bude  tomu  tak  i v době budoucí.  Jistý Wolfgang Froese 
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z Německa mi dle svých slov poslal poštou jednu knihu proroctví, avšak nikdy ke mně nedorazi‐
la, neboť se zjevně ztratila na poště. Co se týče autora Manfreda Dimdeho, který,  jak píšete, 
rozvádí proroctví  z knihy Nostradama,  tak  je mi  tento muž neznámý  stejně  jako  jeho kniha. 
Ohledně Michela Nostradama ovšem mohu říct, že jsem se jím v 90. letech trochu zabýval, ale 
nepřineslo mi to mnoho, takže jsem se nedobral ani žádných nových nebo cenných poznatků.  

Ohledně ezoteriky, která si získává masovým způsobem své stoupence, je potřeba říct následu‐
jící:  Ezoterika  doznala  celosvětového  boomu,  přičemž  zastupuje  neuvěřitelně  hloupé  teorie 
spiknutí a teorie konce světa, jež spočívají na nesmyslu zcela odcizenému realitě a na bludných 
tvrzeních  nahánějících  strach.  Ezoterika  navíc  spočívá  na  hluboce  rozsáhlé  nábožensko‐
sektářské klamné víře, která už v zárodku potlačuje veškeré jiskřičky rozumu a pochopení. 

Pod pojmem ezoterika se od nepaměti do současnosti rozumí tajné vědění, resp. »tajné uče‐
ní«, které se vehementně ukrývá před lidmi, resp. před takzvaným »běžným národem«, který 
k němu nemá přístup. V Novém Věku, který započal s příchodem astrologického Věku Vodnáře 
v roce 1844, se vytvořilo takzvané »hnutí New Age«, resp. »hnutí Nového Věku«, které tvrdí, 
že jeho cílem je co možno nejvíce lidem »rozšířit vědomí«. Pokud se lidé všech vrstev společ‐
nosti a povolání zasadí za tento cíl, mohl by začít věk nové »spirituality«. V řeči ezoteriků zna‐
mená proto ezoterika »cestu do nitra« a tím tedy cestu, která má jednotlivcům přinést sebe‐
poznání, sebenalezení a uskutečnění sebe sama, což má být pro lidi mimořádný zážitek. Tím, že 
je tento nesmysl spjat ještě s nábožensko‐sektářskou klamnou vírou, se to celé ještě umocňu‐
je. K tomu všemu  je  ještě zapotřebí říci, že ezoterika nevyučuje zhola vůbec nic z »Učení du‐
cha«, neukazuje co a jak je zapotřebí dělat, aby člověk sám nalezl poznání sama sebe a sám se 
realizoval a mohl se ve svém smýšlení a snažení stát pravým a ctihodným člověkem tak, jak je 
to dané ohledně »Učení pravdy, Učení ducha, Učení života«, jak je již v pradávné době vytvořil 
univerzální prorok Nokodemion podle tvořivě‐přírodních zákonů a přikázání.                                       

Billy 

 

Výňatek  z 539. oficiálního kontaktního  rozhovoru  z úterý 1. května 
2012 

Billy   … Pak tu mám  jednu otázku ohledně takzvané světelné stravy, o čemž  jsme  již více‐
krát mluvili v soukromých rozhovorech. Někteří pozemšťané stále v této věci přichází 
na ztřeštěné nápady, že se mohou živit jen světlem, přičemž pak samozřejmě pomalu 
hladoví, hynou žízní, až nakonec zemřou.  Jeden  takový případ se  teď nově přihodil, 
neboť někteří pozemšťané  jsou v  této věci nepoučitelní ohledně  toho,  že  to celé  je 
naprostá slabomyslnost chorobně hloupých náboženských sektářů, kteří se pohybují 
hlavně v ezoterických kruzích. Vyskytují se dokonce natolik chorobně hloupí lidé, kteří 
navštěvují semináře světelné stravy, které pro ně pořádají ziskuchtivci,  již návštěvní‐
kům tahají z kapes těžce vydělané peníze. Hlupáci a věřící žel nevymřou. Je neuvěři‐
telné, jaká slabomyslnost se rozšiřuje na internetu ohledně údajné »světelné stravy«. 
Zadá‐li člověk do vyhledávače Google klíčové slovo »světelná strava«, pak narazí na ty 
nejztřeštěnější »světelné jedlíky« a jejich nehorázná tvrzení, podvody, lhaní a švindly. 

Ptaah    Takzvaná světelná strava  je skutečně absolutní nesmysl, nebo slabomyslnost,  jak  to 
nazýváš ty. V celém Vesmíru neexistuje ani jeden člověk, ani jiná materiální forma ži‐
vota,  která  by  se mohla  živit  světlem,  neboť  každá  potřebuje  patřičnou materiální 
stravu, to platí i pro všechny mikroorganizmy všeho druhu. Co se týká člověka samot‐
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ného,  tak  ten potřebuje  za účelem udržení biologického a  lékařského metabolizmu 
(pozn. Billy = látkové výměny) pevnou a tekutou stravu a léčebné látky, které nemůže 
nahradit  ničím  jiným.  Pokud  člověk  nejí  a  nepije,  pak  to  nevyhnutelně  končí  smrtí 
z vyhladovění a uhynutím v důsledku žízně, což dle okolností může být spjato s růz‐
ným utrpením a bolestmi, ale nakonec i s halucinacemi, vidinami a klamnými předsta‐
vami. Nejde zde jen o peníze: Jde tu o život důvěřivých osob. Naprosté zřeknutí se jíd‐
la a pití je pro každého člověka absolutně smrtelné. 

  Pokud ale někdo tvrdí, že umí zvládat »světelnou stravu« a může se živit jen z ní, pak 
už jej nelze zařadit mezi plně příčetné osoby ohledně rozumu a pochopení. Pokud ně‐
kdo přesto  tvrdí,  že přirozeně ovládá  tento nemožný a absolutně  smrtelný  způsob, 
pak nemluví pravdu, nýbrž lže. Pokud i na nesmyslných seminářích »světelného jídla« 
vyučují lidé, kteří tomu ve víře propadli, pak se vedení semináře coby viník či pomoc‐
ník dopouští vraždy či zabití,  jestliže účastníci semináře v důsledku  jeho následování 
později zemřou, ve snaze žít jen ze světla a jíst bez pevné stravy a bez pití. 

Billy     Světlem se nemůže živit ani forma ducha, a jelikož ta je duchovně energetické pova‐
hy, potřebuje  coby  výživu  kosmickou‐elektromagnetickou  a duchovně‐energetickou 
životní energii. Všelijací náboženští fanatici a věřící se sektářsko ezoterickými příznaky 
sice neustále  tvrdí,  že všelijací »svatí«  či »bohem  seslaní« atd. prý po dobu měsíců 
a dokonce i let nejedli ani nepili, jako v minulém století, 18. září 1962, zesnulá a údaj‐
ně stigmatizovaná a zvláštní osoba Terézie Neumannová, zvaná Resl von Konnersreu‐
th atd. Jak jsi ovšem již vysvětlil, stejně tak i tvůj otec Sfath, tvá dcera Semjase a Que‐
tzal, je to založeno jen na podvodech a lžích, neboť tito údajní »pojídači světla« potají 
jedli i pili, i když údajní svědci tvrdili a dodnes tvrdí opak. 

Ptaah   To, co říkáš, je naprosto správné, neboť skutečně je tomu tak, že bez výjimky všechna 
tvrzení nejsou nic jiného než podvod, lež, švindl a trik, pokud lidé tvrdili a tvrdí, že jsou 
prý živi coby »pojídači světla« výhradně »světelnou stravou«. Do stejného rámce ne‐
pravd  spadají  i  výpovědi  svědků,  kteří  prý  po  dlouhou  dobu  pozorovali  a  potvrzují 
údajné »světelné stravování« všelijakých »světelných jedlíků«, neboť buď tyto  lži vě‐
domě šíří, nebo je takzvaní »pojídači světla« podváděli či podvádí švindlováním a triky 
atd. Původ údajné konzumace světla se skutečně nachází, jak říkáš, u náboženských, 
sektářských a nesvědomitých fanatiků, bludně věřících a zmatených fantastů atd. Co 
se týká Terézie Neumannové z Konnersreuthu, tak je mi záležitost ohledně této ženy 
známá. K  tomu  je potřeba  říct, že  to celé byl podvod, který se v podstatě skutečně 
spustil až náboženským fanatizmem jednoho faráře jménem Josef Naber. Avšak niko‐
liv tím, že tato žena údajně nejedla a nepila, nýbrž tím, že sugesce faráře, který trpěl 
klamnou představou pomoci, vyvolalo u ženy klamnou představu utrpení. Tato žena 
propadla nábožensko‐sektářské hysterii a v důsledku klamné představy utrpení se sta‐
la široce známou jako údajně stigmatizovaná. Její celé utrpení nebylo popravdě řeče‐
no nic  jiného než  jen  lékařský a psychicko‐psychiatrický problém,  jako  je  to ostatně 
u všech stigmatizovaných a také v případě takzvané »posedlosti«. 

(z mimořádného bulletinu FIGU č. 68, srpen 2012) 
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Člověk vidí až příliš jen to negativní 

Hovoří‐li člověk o minulosti, pak zpravidla většinou uvádí negativní vzpomínky a fakta, ale o 
pozitivních aspektech hovoří  jen zřídka. Tato skutečnost se ale vztahuje pouze na  lidi, kteří 
nemají  žádné  opravdové  pojetí  života  neboli  názor  na  život,  žádné  zdravé  životní  postoje 
a více či méně pesimisticky vegetují, což si ale nechtějí přiznat. Jejich životní krédo je vše vi‐
dět z té negativní či dokonce špatné stránky, neboť  jejich základní postoj  je bez pozitivních 
očekávání a nadějí. Jejich postoj, určený negativním očekáváním vzhledem k nějaké věci ne‐
bo ohledně budoucnosti atd., nechává jejich svět myšlenek a pocitů unikat do chybného filo‐
zofického pojetí, že stávající svět je špatný a vývoj k lepšímu nelze čekat. V důsledku toho jim 
jejich pesimizmus nedovolí, aby uviděli převážně ty dobré, hezké, zábavné, klidné, radostné, 
harmonické, stejně jako milé a potěšitelné věci, dění, události a situace minulosti. Jejich celý 
pohled  je nasměrován  jen pesimisticky na vše negativní  z doby minulé, a  to všechno  ještě 
podporují  denní  zprávy  v televizi,  rádiu,  novinách  a  časopisech,  neboť  v nich  se  oznamují 
hlavně  jen ty zlé, negativní, špatné a děsivé události. Objeví‐li se vražda, zabití, hlad a bída, 
nastanou‐li rodinná a žárlivá dramata, teroristické činy, dopravní nehody, dojde‐li ke zřícení 
letadla, železniční nehodě, ztroskotání  lodi  či válkám, pak se vše  ihned  rozšiřuje veřejnými 
médii. To samé se děje i při podvodech, vloupáních, krádežích, žhářství, popravách, rasových 
výrocích, při aktech odplaty a nenávisti, při rvačkách, občanských válkách, národních povstá‐
ních,  emigrací  národů,  genocidě  a při  zločinech  proti  lidskosti,  při  přírodních  katastrofách 
a všelijakých neradostných událostech. Miliardy  lidí se sice veřejnými médii dozvídají, že se 
chrání a pečuje o staré lidi, vyživují se děti a utečenci a je postaráno o nemocné a hladovějící, 
přičemž  se  však  k tomu  navíc  opět  informuje  o  nesmírném množství  negativního,  a  sice 
ohledně toho, v jaké nouzi a v jaké bídě všichni tito  lidé žijí. Tak  i zde dochází k tomu, že se 
staví  do  popředí  jen  to  zlé,  negativní,  špatné  a  nechutné,  což  přirozeně  právě  u  lidí 
s negativním nastavením a očekáváním teprve rozezvučí tu pesimistickou strunu a cítí se tak 
být utvrzeni ve svých negativních pohledech a hnutích svého světa myšlenek a pocitů. Na‐
proti tomu ale existující paradoxy u těch, kteří se tímto způsobem věnují svým myšlenkám 
a pocitům, že v jejich představách o lidech trpících nemocemi, stářím, nouzí a bídou, je každá 
lidská podpora a pomoc jaksi samozřejmá a je tedy absolutně pozitivní.  

Vidí‐li  to  člověk  tímto  způsobem, pak  se ovšem  zdá být nicotné  všechno  to,  co potřebuje 
mimořádnou pozornost, bdělost a povšimnutí, a že by se mělo o těchto záležitostech speci‐
álně informovat, aby se poukázalo na to a dokázalo to, že povinností člověka je spolubližním 
projevit lásku, soucit, pomoc a náklonnost. Většina pozemského lidstva věří, že povinnost se 
vyřeší jednoduše tím, že se pomocným organizacím věnují peníze, oblečení, léky a potraviny 
atd., jež mají přijít k dobru lidem trpícím nouzí a bídou – přičemž jsou tyto pomocné organi‐
zace z těchto věnovaných peněz sami živi, neboť mnoho z těchto věnovaných peněz odvedou 
pro vlastní potřebu. Dárcům se zdá, že  jejich věnované dary  jsou zcela přirozeně projevem 
lásky k bližnímu, a navíc si tím mohou uklidnit své špatné svědomí, které vlastně touží vnitřní 
podstatou po opravdové  lidskosti a po upřímném a spojujícím soucitu. Protože ale ve sku‐
tečnosti  tyto hodnoty nejsou přítomny, dochází k pokusům předstírat  je vůči svědomí pro‐
střednictvím věnovaných darů, což  je ale nakonec marná snaha proto, že svědomí se nene‐
chá podvést. Každý člověk, který se tímto způsobem věnuje svým myšlenkám a pocitům, si 
tedy namlouvá, že jeho dary a jeho podpora prý odpovídá »láskyplné« práci a že to, co dělá, 
je prý zcela přirozené. Tím se sám uklidňuje a věří, že tím naplnil svou lidskou povinnost vůči 
trpícím spolubližním. Stane‐li se pak ale dále něco zlého, krveprolití, teror a  jiné zlo, pak  je 
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překvapen, šokován a nerozumí, že on coby člověk musí udělat mnohem více než jen věno‐
vat dary, protože se totiž vyžaduje lidskost, soucit a láska. 

Vidět  jen  to negativní  v minulosti  a  v budoucnosti, pěchovat do  sebe  jen negativní  zprávy 
z televize, rádia, novin, časopisů a tím propadat stále hlubšímu pesimizmu – to vůbec neod‐
povídá zdravému pojetí života. Takové jednání je od základu chybné, neboť pustí‐li se člověk 
do tohoto negativního zpravodajství, pak  jím bude polapen, ztratí pevnou půdu skutečnosti 
pod nohama a propadne bludnému názoru, že svět a opravdová niterní  lidská povaha,  jenž 
existuje podle tvořivě‐přírodních zákonů,  je prý agresivní, zlá, násilnická a špatná. To  je, vi‐
děno už jen z psychologického pohledu, krajně na pováženou, neboť to, co si v tomto ohledu 
dospělí dovolí udělat, rovněž ovlivňuje děti a mladistvé. To ovšem obzvláště poté, když  jim 
vychovávající poskytnou  chybné náhledy  zmíněného  typu nebo když  se  tito  jejich  svěřenci 
»vychovávají« televizí, novinami, časopisy a »poučují« se negativní stránkou člověka a  jeho 
chybným jednáním. 

Obzvláště děti a mladiství jsou velmi vnímaví a poskytovanými vjemy nadšeni, a proto pro ně 
může být negativní zpravodajství a dění kolem na okamžik velmi vzrušující a zajímavé. Zprávy 
o válečných  činech, vraždách a násilí všeho druhu v nich vyvolávají  i odpovídající myšlenky 
a citová hnutí, což je často v důsledku nerozumu vychovávajících ještě podporováno tím, že 
se dětem a mladistvým dovolí  sledování válečných, hororových, kriminálních,  zločineckých 
a dalších násilnických  filmů typu krev za krev. To se vryje rovněž do vědomí dětí a mladist‐
vých a formuje to odtamtud zlým způsobem svět myšlenek a pocitů, jako vražedné interne‐
tové a elektronické hry, se kterými se děti s dovolením vychovávajících zabývají. Existuje však 
i mnoho dospělých, kteří v této věci reagují stejným způsobem, a pak si nespoutaně užívají 
své násilnické manýry, vydrážděné na nejvyšší míru takovýmito filmy a hrami, a přitom ne‐
zřídka bližní mlátí, ušlapou či ubijí obušky, pobodají noži, zabijí střelnými zbraněmi atd. Nási‐
lí,  vyskytující  se  v televizi,  rádiu,  v novinách,  časopisech,  v internetových  a  elektronických 
hrách,  je  jak  z krátkodobého,  tak  z dlouhodobého pohledu mimořádně nebezpečné, a  sice 
jak pro  jednotlivce,  tak  také pro  rodiny,  společenství,  spolky,  společnost  a  státy  samotné. 
Všude kolem ukazované násilí v televizi, kinech, novinách a časopisech, stejně jako vražedné 
internetové a elektronické hry, mají krajně negativní vliv na vědomí, myšlenky, pocity, jakož i 
psychiku miliard dětí, mladistvých a dospělých. Je tedy neodkladně nezbytné, aby pozemšťan 
opustil četné násilí a věnoval se základním hodnotám, které jsou veškeré ctnosti, láska, mír, 
svoboda a harmonie, které se musí zprostředkovat  jak dětem a mladistvým,  tak si  je musí 
vypracovat i většina dospělých, neboť pouze když si je lidé osvojí, pak je mohou také předá‐
vat dál potomkům a bližním. A pouze poté, když se v tomto rámci vyloží hodnoty světa myš‐
lenek a pocitů, a pak  se podle  toho budeme  chovat, může  se vyplnit naděje pro  lepší bu‐
doucnost,  ve  které  se  uskuteční  změny  ve  všeobecném  lidském  chování,  které  povedou 
k dobrému a zdravému vývoji k pravému lidství a k životu bez násilí. 

SSSC, 3. srpna 2011, 16.20 hod, Billy 
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Vážení čtenáři, 

naše studijní skupina se nyní věnuje překladu zcela nového vydání knihy Guido Moosbrugge‐
ra  »…  a přece  létají!«  z německého  jazyka. Vzhledem  k  rozsahu  této  v  roce  2012  vydané 
a přepracované  knihy  (747  stran A5) bude  kvalitní překlad běh na dlouhou  trať.  Jelikož  je 
ovšem vydání této publikace na českém trhu zásadní – poskytuje přece shrnutí toho hlavního 
ohledně případu BEAM –, rozhodli jsme se tomuto překladu ve svém volném čase pravidelně 
věnovat a knihu v následujících letech – ve spolupráci s placeným externím překladatelem – 
uveřejnit. Výsledky této společné práce si budete moci pravidelně přečíst v občasníku Aktua‐
lity. V plánu máme postupně uveřejnit několik úvodních kapitol. Chcete‐li  tento projekt  fi‐
nančně podpořit a vydání knihy tak urychlit, neváhejte se na nás obrátit. 

 

Guido Moosbrugger 

… a přece létají! 

UFO: Největší výzva 

20. a 21. století 

 

Předmluva 

Předmluvu této knihy mi věnoval můj přítel 
Dr. Walter Bühler z Brazílie, se kterým  jsem 
byl po dobu několika let v korespondenčním 
styku (zemřel 13. června 1996 ve věku 83 let 
v Brazílii). Tímto bych mu rád co nejsrdečněji 
poděkoval  za  tuto  láskyplně  sepsanou 
předmluvu  a  jeho  velké  nasazení 
v záležitostech  »Billyho«  Eduarda  Alberta 
Meiera (zvaného BEAM). 

Autor,  Guido  Moosbrugger,  narozený  dne 
14.  února  1925  v  Dornbirnu  (Rakousko), 
ukázal již svou volbou povolání učitele a později ředitele obecné školy ve městě Hirschegg, že 
mu velmi záleží na práci pro veřejné blaho. Po mnoho let se zabývá ufologickými a astrofyzi‐
kálními otázkami, včetně otázky o velikosti, povaze a vzniku celého Vesmíru. Jeho velký zá‐
jem  o  všechny  přírodovědecké  obory  jej  v  roce  1951  vedl  k účasti  na rakouské  expedici 
do Maroka, která trvala celkem devět týdnů, a jejímž cílem bylo zeměpisné zkoumání někte‐
rých bílých míst ve Vysokém Atlasu. Kromě toho podnikal studijní cesty do téměř všech ev‐
ropských  zemí  včetně  severní Afriky  (Maroko,  Tunisko, Alžírsko,  Egypt,  Libanon,  Turecko), 
Mexika a Jižní Ameriky. 

Svou první knihu s ufologickou tematikou  četl Guido Moosbrugger velmi pozorně  již v roce 
1954  a došel  k poznání,  že  tzv. UFO by  klidně mohlo  existovat. V  té době neměl nikoho, 
s kým by o  tom mohl promluvit. Teprve o více než dvacet  let později nastal  ten pravý  čas: 
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Prostý inzerát v novinách ho upozornil na každoměsíční přednášky o UFO v Mnichově. V le‐
tech 1975–1976 navštěvoval tyto přednášky pravidelně a obstaral si bezpočet ufologických 
spisů, které dychtivě přelouskal. 

Guido se nakonec poprvé  letmo seznámil s Billym v dubnu 1976, kdy byl »Billy« Eduard Al‐
bert Meier přítomen v Mnichově na  jedné z přednášek kombinované s prezentací diapoziti‐
vů.  Billyho  obrazové materiály  byly  tak  fascinující,  že  si  Guido  předsevzal  přijít  celé  věci 
na kloub. Neprodleně mu napsal dopis a zeptal se ho, zda a kdy by jej mohl navštívit. K jeho 
velké  radosti okamžitě odpověděl  a pozval ho na návštěvu do Hinwilu. Přitom měl Guido 
hned v prvních měsících během svých návštěv to štěstí, že jej Billy bral s sebou k různým le‐
tovým demonstracím Plejaren. Navíc také získal povolení fotografovat dvě noční demonstra‐
ce a  různé stopy po přistání atd. Od května 1976  je Guido  členem FIGU a byl  také dlouho 
členem  jeho  představenstva,  přičemž  s  obrovským  úsilím  přispívá  k  BEAMově  těžké misi. 
[FIGU  je  zkratka  pro  »Freie  Interessengemeinschaft  für Grenz‐  und Geisteswissenschaften 
und  Ufologiestudien«,  v  překladu  »Svobodné  zájmové  společenství  v  oblasti  hraničních 
a duchovních věd a ufologických studií«, které bylo založeno švýcarským kontaktérem Edu‐
ardem Albertem Meierem v roce 1975. Je to skupina hledačů a badatelů pátrajících po du‐
chovních pravdách a duchovních zákonitostech. Sídlo FIGU se nachází v Semjase‐Silver‐Star‐
Center, Hinterschmidrüti, CH‐8495 Schmidrüti, v Tösstalu (curyšská vrchovina), patřící k obci 
Turbenthal.] 

Doslechl jsem se o Billym téměř ve stejné době jako Guido, neboť jsem během svých četných 
cest do Evropy za účelem návštěv svých příbuzných a přátel přišel do kontaktu i s ufoložkou 
Lou Zinstag v Basileji, která se mi tehdy okamžitě zmínila o Billyho kontaktech a ukázala mi 
jeho výjimečný obrazový materiál. Avšak Lou se neuměla odhodlat ke zveřejnění Billyho zá‐
žitků v knize, neboť,  jak sama nesměle připouští,  jsou  jí coby švýcarské vlastence myšlenky 
a filozofie  Billyho  a  Plejaren  proti  srsti.  Nechtěl  bych  se  ovšem  o  Lou  opomenout  zmínit 
i velmi pochvalně, neboť se přesto přese všechno zasloužila o šíření pravdy tím, že o Billym 
a mnoha  jeho důkazech o kontaktech při své poslední návštěvě do Ameriky detailně  infor‐
movala špičkového amerického ufologa Lt. Col. Wendella C. Stevense († 7. 9. 2010) v Tucso‐
nu  / Arizoně. Tento plukovník následně několikrát odcestoval  spolu  s dalšími ufologickými 
badateli  do  Švýcarska  do Hinterschmidrüti,  aby UFO  případ  pod  názvem Meier  co  nejpo‐
drobněji prozkoumal. Přímým výsledkem bylo, že se v USA objevilo mnoho knih a videofilmů 
o kontaktech Billyho s Plejaren. 

Čtenáři se mohou na stránkách 204 až 207 a 234 až 258 knihy Garyho Kindera »Light Years« 
dočíst o velké části materiálních důkazů o existenci Billyho kontaktů. Já sám jsem byl po do‐
bu mnoha měsíců  v osobním  korespondenčním  styku  s  plukovníkem  amerického  letectva, 
který se zajímal o brazilský případ kontaktu ve městě Mirascol v okrese Sao Paulo (vyšetřo‐
váno Marií de Lourdes a Ney Matiel Pires). Tak  jsme se svou sestrou od pana Wendella C. 
Stevense dostali darem exemplář knihy »Billyho Meiera« »UFO Contact from the Pleiades«. 

S ohledem na své dojmy z Billyho jsme měli to štěstí, že nám i přes své chabé zdraví věnoval 
více  než  dvě  hodiny,  když  jsme  se  se  svou  sestrou  zdržovali  v Semjase‐Silver‐Star‐Center. 
Finálním výsledkem návštěvy bylo také to, že nám Guido vyprávěl o obsahu této knihy, při‐
čemž  jsme mu přislíbili, že se pokusíme přeložit  ji do portugalštiny, a případně pro ni najít 
vydavatele. 

Guidovým velkým  zájmem  je podat veškeré dění  spojené  s Billy Meierem a  jeho kontakty 
s Plejaren co možná nejobjektivněji a pravdivě  je vylíčit. Konečně se můžeme pokusit vybu‐
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dovat malý most, který povede od této knihy k některým vědcům, kterým se posléze podaří 
zmírnit  svou  pýchu  a  domýšlivost,  aby  tak mohli  poznat,  že  jak  v  nejmenším  atomu,  tak 
i v gigantické velikosti kosmu působí duchovní síla, kterou Tvoření propůjčilo všemu, co exis‐
tuje. Pokud by  se  tyto poznatky a vědomosti  jednou podařilo  získat  také našim politikům, 
pak by naše pozemské války samy od sebe ustaly, příroda už by nás neničila telurickými kata‐
strofami, a ani vesmír by nás neohrožoval hrozícím dopadem komet. Tím by se alternativa 
Plejaren dostala do říše reálných možností. Vidíme‐li ovšem nyní před sebou  ležet hromady 
trosek naší země, neměli bychom váhat a mírové snahy FIGU bychom měli podpořit, neboť 
tak můžeme aktivně přispět k udržení celosvětového míru. 

Brazílie, leden 1991                               Dr. Walter Bühler 

 

Předmluva autora 

Vyzývavý název této knihy »... a přece  létají!« má zpočátku připomenout výrok »A přece se 
točí!«,  který  je  připisován  slavnému  italskému  přírodovědci  Galileu  Galileovi.  Tehdy  šlo 
o smetení  totálně nesmyslných představ  středověku  se  stolu,  aby bylo  vytvořeno patřičné 
místo pro nové poznatky a byl umožněn triumfální vstup do tzv. Nového Věku. 

My občané 21. století jsme nyní v překvapivě podobné situaci, v níž jde o to, aby se radikálně 
revidovalo překonané, falešné učení. V prvé řadě musí být zodpovězena klíčová otázka, zda 
jsou kromě Země ve Vesmíru i další planety obydleny lidskými civilizacemi, nebo zda v tomto 
ohledu  zaujímáme  jedinečné postavení. A pokud mimozemšťané  skutečně existují, vyplývá 
bezděky další otázka, zda  jsou tito technologicky tak pokročilí, že mohou překonat zdánlivě 
nepřekonatelnou bariéru prostoru a času a navštívit nás ve svých kosmických lodích. 

Logicky vzato, existuje alespoň na první otázku jen jedna odpověď: Jak dnes každé dítě ško‐
lou povinné ví, není naše Země z kosmického hlediska více, než malé smítko prachu. Proto 
dle mého názoru hraničí téměř s velikášstvím, když si namýšlíme, že Země je jediným místem 
pro rozumné bytosti v nekonečné rozlehlosti celého vesmíru. Naštěstí se zdá, že se pomalu, 
ale  jistě prosazuje názor, že pozemšťané nejsou  jediní a  rozhodně ne pány  tvorstva,  jak  to 
bylo troufale propagováno. Potud byly učiněny v rámci přehodnocení myšlení značné pokro‐
ky, ale poslední a rozhodující průlom na sebe zjevně nechá ještě chvíli čekat, protože si vět‐
šina  lidstva na  Zemi nemůže  a nechce přiznat,  že  skutečně existují  tzv. UFO  (Unidentified 
Flying Objects), které jsou sporadicky po desetiletí k vidění po celém světě, jejichž existence 
však stále  ještě zůstává sporná  jako předtím. A  tím  jsme se opět dostali k jádru věci: »... a 
přece létají!«. 

V prvních dvou kapitolách této knihy se tedy nejdříve dovíte, co tato tajemná UFO znamenají 
a proč tito cizí návštěvníci právě v současné době svou přítomnost na naší planetě tak často 
dokumentují. V kapitolách X a XV budou zodpovězeny dvě zajímavé otázky, a sice proč mi‐
mozemské létající objekty nepřistávají na veřejnosti a co u nás mimozemšťané vlastně chtějí.  

V kapitole  III  jsem zhruba nastínil životní styl Plejaren z planety ERRA,  jak  jsem byl v tomto 
ohledu  informován  kontaktérem  »Billym«  Eduardem  Albertem  Meierem.  Tito  Plejaren 
z planety Erra se takto nazývají podle svého hvězdného systému a nejsou žádnými nadpřiro‐
zenými  bytostmi,  ale  lidskými  bytostmi  z masa  a  kostí  jako my,  jen  z evolučního  hlediska 
na mnohem vyšší úrovni. Jejich domovská planeta Erra se nachází ve sluneční soustavě Tay‐
get, v otevřené hvězdokupě Plejaren, vzdálené asi 500 světelných let od Země a asi 100 svě‐
telných let daleko od Plejaden, které lze vidět i od nás. Nebeská tělesa Plejaren a jejich hlavní 
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obydlená planeta, Erra, leží v jiné časoprostorové struktuře, která je vzhledem k naší sluneční 
soustavě posunutá o  zlomek vteřiny do budoucnosti, což  s naším horizontem vědomí není 
snadné bez problémů pochopit. Obyvatelé planety Erra  jsou ve srovnání s námi krapet na‐
před, a sice okolo 12 000 let z pohledu technického vývoje a asi o 30 miliónů let ve své du‐
chovní evoluci a evoluci vědomí. Vzhledem ke své extrémně vysoké úrovni vývoje a evoluce 
ovládají  zcela perfektně univerzální  cestování vesmírem. Provozují  četné  základny v  celém 
Vesmíru a působí do určité míry podle svých direktiv jako kosmičtí ochránci pořádku své da‐
lekosáhlé federace i jako pomocníci při rozvoji v oblasti ducha a vědomí u těch civilizací, kte‐
ré  to potřebují, které musí nicméně být vyspělé do  takové míry, aby byly schopny podnik‐
nout první kroky v cestách do Vesmíru. Také my, obyvatelé Země, bychom mohli a můžeme 
v současné době stále ještě mít prospěch z této mimořádně cenné pomoci, v čemž však tkví 
zvláštní okolnost. 

Pro překlenutí astronomických vzdáleností ve vesmíru mají Plejaren k dispozici celou  flotilu 
vesmírných  plavidel.  Jejich  vesmírné  technologie  jsou  vyvinuty  tak  grandiózně,  že mohou 
v pravém slova smyslu přeskakovat z jedné hvězdné soustavy do druhé, což pro nás pozemš‐
ťany bohužel zůstane ještě dlouho hudbou budoucnosti. Jejich kosmické lodě jsou podrobně 
vysvětleny v kapitole IV. 

Nyní bude řeč o švýcarském kontaktérovi »Billym« Eduardu Albertu Meierovi – jenž je krátce 
nazýván UFO‐Billy nebo BEAM –, který měl od svého dětství kontakty s mimozemšťany, a to 
jak  telepatické,  tak osobně,  tváří  v  tvář. Pracuje  jako prostředník  a  zprostředkovatel mezi 
mimozemšťany a lidmi na Zemi. Některé zejména výrazné milníky v jeho pohnutém a rušném 
životě plném  zážitků  jsem popsal v kapitole V, a  samozřejmě  také  jeho  výjimečné  znalosti 
a dovednosti, stejně jako jeho jedinečnou úlohu v rámci plnění mise. Dále bude řeč o Billyho 
kontaktech s mimozemšťany, přičemž bude vysvětleno,  jakým způsobem se  jeho kontakty, 
které trvají i v současné době (2011), uskutečňují. V následujících třech kapitolách bude řeč 
o různých denních  i nočních demonstracích  a denních  a nočních pozorováních,  ke  kterým 
v souvislosti s Billyho kontakty došlo. Mnoho svědků – více než sto – podává v Knize svědků 
(»Zeugenbuch« nakladatelství Wassermannzeit‐Verlag FIGU) svědectví o svých někdy velmi 
záhadně  znějících  zážitcích ve vztahu k demonstracím, které nebyly  čistě náhodné, ale  zá‐
měrné a plánované a byly organizované za účelem pozdějšího dokazování. Na podporu prav‐
divosti celé akce získal kontaktér od Plejaren povolení k pořízení celkem osmi krátkých filmů 
a několika set barevných diapozitivů různých typů kosmických  lodí Plejaren, jejich fantastic‐
kých letových manévrů, stop po přistání atd. Tento obrazový materiál je nejen nejobsáhlejší, 
ale také nejlepší svého druhu na celém světě, který kdy byl jednou jedinou osobou pořízen. 
Krom toho byla v letech 1979–1982 provedena také velmi důkladná vyšetřování tohoto pří‐
padu. Tak byla například prozkoumána místa přistání lodí Plejaren americkými a japonskými 
výzkumníky UFO, kteří na místě samotném provedli různá měření. Tito výzkumníci se zdržo‐
vali po dobu několika týdnů v bezprostřední blízkosti Billyho a jeho bydliště a sledovali dnem 
i nocí jeho aktivity s úmyslem odhalit případné nepoctivé machinace. Billy a někteří svědci se 
rovněž podrobili elektronickému testu na detektoru lži. Výpovědi svědků získané při četných 
rozhovorech nezávisle na sobě poskytovaly vždy shodné výsledky a všechny prověrky formou 
testů –  i ve vztahu k Billymu – poskytly bez výjimky  jen pozitivní výsledky, co se týká  jejich 
pravdivosti. Za účelem získání absolutní jistoty byly Billyho důkazní materiály do detailu pro‐
věřovány  a  analyzovány  téměř  tuctem  známých  odborníků  a  expertů  v USA,  přičemž  byly 
využity moderní výzkumné přístroje a počítače. Vědecky zkoumány byly: 1.  řada barevných 
diapozitivů a filmových úseků, 2. bzučivé šumy  lodi Plejaren, která nebyla navenek zvukově 
odcloněna a 3. čtyři malé kovové vzorky ze stavebního materiálu kosmické lodi Plejaren. Ani 
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touto vědeckou analýzou nebyly zjištěny žádné známky padělání nebo manipulace jakéhoko‐
liv druhu. Spíše byly vždy odhaleny nové důkazy o tom, že jsou Billyho kontakty autentické. 
Na  základě těchto  silných důkazů  vytvořili  Japonci  celkem  tři  televizní  filmy o BEAMových 
kontaktech, a filmový štáb o 14 lidech z Hollywoodu o tom natočil film »Kontakt«. Ten není 
shodný s filmem »Kontakt« s Jodie Fosterovou. Za posledních 30  let se též objevily některé 
knihy na totéž téma, ale hlavně v angličtině a japonštině. V kapitole XII této knihy jsou uve‐
deny nejdůležitější výsledky vědeckých analýz a některé další důkazy. K Billyho obrazovým 
materiálům  a  jejich pravdivosti  je  v  kapitole XI uvedeno podrobné  stanovisko. Protože  se 
bohužel  v ufologické  branži  v  souvislosti  s  údajnými  kontakty  vyskytuje  obzvláště mnoho 
podvodů, a  také  z  jiných důvodů, není vůbec nic neobvyklého na  tom,  že bývají kontaktní 
osoby UFO a  jejich sympatizanti více  či méně napadáni svými současníky. To bohužel platí 
v případě Billyho Meiera obzvlášť. Jako dík za to, že nám předává důležitá poselství, moud‐
rost a poučení všeho druhu a pracuje s vynaložením všech dostupných sil a bez ohledu na 
vlastní zdraví, aby co možná nejlépe splnil svůj úkol, je po celém světě z různých stran slovně 
i písemně napadán. A aby se zabránilo šíření pravdy za všech okolností, pokusili se ho  jeho 
protivníci umlčet tím, že ho chtěli jednoduše chladnokrevně poslat na onen svět. Aby dosáhli 
tohoto cíle, spáchali na něj neuvěřitelných 22 podlých vražedných útoků, o nichž jsou infor‐
mace v kapitole XIII. V následné kapitole XIV přijde ještě řeč na útoky ze strany tzv. inteligen‐
cí Gizeh.  Zde  se  jedná o negativní mimozemskou  frakci,  která dala Billymu  a  FIGU docela 
pěkně zabrat, dokud ji Plejaren v roce 1978 nedeportovali. 

Pokud  jde o nepřátelství obecně, musím  s politováním  říci,  že má Billy  zejména v  četných 
ufologických  skupinách,  kterých  je  po  světě  asi  20  000,  velmi  špatnou  pověst,  zejména 
z důvodu pomluv, nedorozumění, omylů, nedostatku informací atd. Jeho odpůrci ho nazývají 
křížencem mezi Einsteinem, Tillem Eulenspiegelem (legendární lidový šprýmař – pozn. překl.) 
a Mickey Mousem a nadávají mu do lhářů a podvodníků. Ale navzdory všem falešným obvi‐
něním a zlomyslným lžím, které se po celém světě rozšířily – zčásti z řad bývalých členů sku‐
piny a dokonce  i  jeho exmanželkou a tzv. »dobrými« přáteli –, nebylo dosud vůbec možné 
tím vším prokázat to, co chtěly zlomyslné jazyky pomocí lží a pomluv prezentovat jako prav‐
du.  Když  vezmeme  v  úvahu,  že  všichni  rádoby  kontaktéři  raší  jako  houby  po  dešti 
a v přibývající míře Zemi vrchovatě zasypávají svými údajnými »moudry«, není se čemu divit, 
když je většina obyvatel zcela znejistěná, tápe stále více ve tmě a nakonec už vůbec nechápe, 
co se v tomto ohledu odehrává, co je lež, co pomluva, a co odpovídá skutečné pravdě. Proto 
je  třeba v dnešní době mnohem více než kdy  jindy prověřit a důkladně  zvážit všechny do‐
stupné  informace  z hlediska  jejich pravdivosti. Neumím  zde být dost naléhavý, abych  toto 
dostatečně důrazně nedoporučil všem těm, kteří  jsou ochotni se poctivě snažit najít správ‐
nou cestu ven z bludiště lží. Z mého pohledu vás mohu ujistit, že neznat stoprocentně pravdu 
a realitu o kontaktech »Billyho Meiera« netroufl bych si za žádných okolností vystoupit touto 
formou  na  veřejnosti. Na  základě  svých  zážitků  a  dlouholetých  zkušeností  a  rešerší mohu 
s klidným svědomím  tvrdit, že zde nemáme co do  činění s pohádkami bratří Grimmů nebo 
»Tisíce a  jedné noci«, ale prostě a  jednoduše s holými  fakty a  tím  i se skutečnou pravdou. 
Můj hlavní motiv se nezakládá na touze po renomé, nebo na senzacechtivosti či podobných 
věcech. Mým  jediným úsilím bylo a  je prezentovat daná fakta tak,  jak skutečně  jsou. Pokud 
by měla tato četba přivést toho či onoho čtenáře k tomu, aby se nad tím či oním vážně za‐
myslel, už pak budu vlastně spokojen. 

Ačkoli je nutné příběh »Billy Meier« považovat za unikátní – obzvláště co se týče pozadí pří‐
padu,  zabývající  se  záležitostmi vědomí –, vykrystalizovaly v průběhu  času dva  zcela proti‐
chůdné názory, což znamená, že odpůrci odsoudili celou záležitost jako nejrafinovanější pod‐
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vod všech dob, zatímco zastánci hovoří o největší senzaci 20. a 21. století. Rozhodnutí o tom, 
které stanovisko je to správné, musím samozřejmě přenechat každému jednotlivému čtenáři. 

 

Německo, leden 1991                          Guido Moosbrugger 

 

(Přepracované a rozšířené vydání s novinkami, 2004–2011 v Hinterschmidrüti zaktualizovali 
Guido a Elizabeth Moosbrugger, Ischwisch Ptaah, BEAM, Andrea Grässl, Philia und Wolfgang 
Stauber, Daniela Beyeler, Barbara Harnisch, Patric Chenaux, Helga Friedrich, Madeleine Brü‐
gger, Daniel  Lutz,  Karin Wallén,  Brigitt  Keller,  Eva  Bieri, Hans‐Georg  Lanzendorfer  a  Claes 
Elmberg.) 

 

Poděkování a uznání 

Na tomto místě bych rád vyjádřil své nejupřímnější díky všem pozemským a mimozemským 
pomocníkům, kteří  jakkoli přispěli k realizaci této knihy. To se týká v prvé řadě kontaktního 
muže »Billyho« Eduarda Alberta Meiera (BEAM) za jeho cenná poučení, informace a korektu‐
ry všeho druhu a jeho mimozemských přátel a pomocníků ze systému Lyra‐Vega a z Plejaren. 
Poděkování  a  uznání  patří  především  kontaktním  osobám  Ischwisch/Srut  Sfath,  Ischrisch 
Asket a tříčlennému týmu Ischrisch Semjase, Ischwisch Quetzal a Ischwisch/Srut Ptaah z pla‐
nety Erra. Nechtěl bych zapomenout ani na všechny ostatní, které známe podle jména, a to 
jsou  Jsodos,  Solar,  Pleija,  Elektra, Nera, Menara,  Florena,  Rala,  Alena,  Taljda  und  Hjlaara 
a mnoho dalších v celkovém počtu 42  (2009). Uznání si zaslouží  i američtí vědci a  inženýři, 
kteří  bez  ohledu  na možnou  ztrátu  své  prestiže  analyzovali  důkazy  Billyho Meiera  a  díky 
ochotě  vyhlásit  výsledky  výzkumu  prokázali  velkou  službu  ve  smyslu  důvěryhodnosti  celé 
události. Dále děkuji americké a japonské výzkumné skupině pod vedením Lt. Col. Wendelle‐
ho C. Stevense (zemřel 7. 9. 2010) a Jun‐Ichi Yaoi za její práci, která nám byla velmi ku pro‐
spěchu. Při této příležitosti bych také rád pochvalně zmínil amerického autora Gary Kindera. 
Srdečný dík patří také všem, kteří mě v mé práci podporovali, ať už zprávami o svých zkuše‐
nostech nebo překlady anglických  textů atd.  Jsou  to má žena Elizabeth, Dr. Walter Bühler, 
Bernadette Brand, Christian  Frehner, Rainer  Schenck, Hans‐Georg  Lanzendorfer, Engelbert 
Wächter, Jacobus Bertschinger, Freddy Kropf, Silvano Lehmann, exmanželka Billyho Kalliope, 
Gilgamesha Meier, Elisabeth Gruber, Brunhilde Koye a B.K., Thomas Keller, Herbert Runkel, 
Mariann Uehlinger, Christina Gasser, Simone Holler, Dipl. Ing. Marete Mattern, Piero Petriz‐
zo, Louis Memper a vydavatel Michael Hesemann. 

Za  velkorysou  finanční  podporu  patří  můj  nejsrdečnější  dík  těmto  lidem:  Marie‐Louise 
a Christian  Frehner,  Renate  Steur,  Louis Memper, Mariann  Uehlinger,  Dr. Walter  Bühler 
a Ernst Kroeger. 

Guido Moosbrugger 

Pokračování příště 
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Téma:  Zdraví člověka 

Výňatek z 241. kontaktu, 3. únor 1992 

(verše 255‐298, 320‐326) 

… 

Billy  … Možná, že bys mi mohl vysvětlit, proč  lidské  tělo zhnědne působením slunečních 
paprsků. Moje otázka  se vztahuje především na hnědnutí kůže u  lidí se  světlou po‐
kožkou. 

Ptaah  Kůže zhnědne imunitní reakcí těla. 

Billy  Myslíš tím, že zhnědnutí těla je imunitní reakce proti UV záření? 

Ptaah   Jistě. 

Billy  Zajímavé. Pak  je tedy zhnědnutí, resp. opalování, důsledkem slunečního záření, tedy 
UV záření, mnohem nebezpečnější než se všeobecně předpokládá. 

Ptaa  To  je správně,  jistě. Opalování těla v sobě skrývá enormní nebezpečí  i tehdy, když  je 
ochranná ozonová vrstva úplná.  I když  je ozonová vrstva nepoškozena, a  tedy plně 
účinná, existuje nebezpečí, že člověka postihne rakovina kůže a další nemoci vyvolané 
v důsledku UV záření. Pozemšťané žel věří tomu, že sluneční záření je pro lidské tělo 
při úplné ozonové vrstvě prý neškodné. Žel se  jim  ještě nedostává porozumění, aby 
pochopili pravdu. 

Billy  Víra a porozumění se totiž navzájem vylučují,  i když zmýlení  filozofové tvrdí, že víra 
a porozumění se prý nevylučují. 

Ptaah  To není nic více a nic méně než floskule bludného učení, která popírá pravdu, u  lidí, 
kteří nemyslí příliš dalekosáhle – i když se tito lidé označují za teology, faráře, kněží či 
filozofy atd. 

Billy  To jsi řekl dobře. Chtěl jsi mi 18. května minulého roku ještě vlastně mnohé vysvětlit, 
obzvláště o nadcházejících událostech budoucnosti. Řeč byla mimo jiné i o tom, že jsi 
chtěl podat několik vysvětlení ohledně kouření. Na  to pak žel ale nedošlo, neboť  jsi 
měl málo času. 

Ptaah  To  je  správně.  Chci  tedy  nejprve  něco  vysvětlit  ohledně  nebezpečí  plynoucího 
z kouření. To  chci učinit oproti  tomu,  co  ti vysvětlila moje dcera Semjase 6.  června 
1976. Kouření není jenom neřest a závislost, nýbrž i velmi nebezpečná a zdraví škodli‐
vá věc,  i když přináší několik málo výhod, jak ti tehdy moje dcera vysvětlila. Tyto vý‐
hody  ale  nepřeváží  v žádném  případě  nebezpečí  a  škody,  které  pro  zdraví  vznikají. 
Nejenom, že kouření ničí vitamín C, a tím obírá imunitní systém o tuto nezbytnou lát‐
ku, neboť jedovaté látky a jedovaté plyny tabákového kouře či i bylinného tabáku atd. 
přímo napadají  imunitní systém a silně narušují jeho funkci. Poškozuje a ničí se tedy 
obranný systém těla, následkem čehož vznikají záněty, alergie a nemoci, které vedou 
často k úmrtí, aniž by člověk věděl, že důvod všeho spočívá v kouření. Dosud je nám 
známo 147 nemocí, které jsou vyvolané nebo rozvíjené jen a pouze na základě kouře‐
ní; a to kromě mnoha alergií, které v tomto počtu nejsou zahrnuty. Kouření také pod‐
poruje záněty ran nebo orgánů uvnitř těla, přičemž  je to obzvláště pneumonie, tedy 
zápal  plic,  coby  jeden  z  nejčastějších  následků  kouření.  Různé  jedy,  např.  nikotin 
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a benzen, tlumí přívod kyslíku do krve, přičemž ani ukládání téru v plicích nepomůže 
zastavit  nedostatek  kyslíku.  Dochází  také  k poškozování  žil,  které  přivádí  krev 
do všech částí těla, a to na základě ukládání, které zabraňuje proudění krve v žilách, 
načež může docházet k infarktům i odumření končetin nebo částí těla a částí mozku. 
Takzvané periferní  cévní onemocnění  je asi  to nejznámější onemocnění v této věci. 
Kouření  může  za  určitých  okolností  poškodit  i  zrak  a  vést  k otupění  zraku  atd. 
V kouření mají původ i různé druhy rakoviny. V mimořádných případech může kouře‐
ní vést dokonce k poškození vědomí ve formě zmatení vědomí, což může skončit i se‐
bevraždou.  To,  že  potomstvo  v důsledku matky‐kuřačky může  utrpět  velmi  vážné 
zdravotní škody, je už delší dobu pozemské vědě známo; že ale  i otec, který propadl 
kouření, může při plození zanechat na potomstvu rovněž zdravotní újmy, to  je  ještě 
zcela neznámé. Těžká zdravotní poškození se mohou u potomků objevit  i tehdy, kdy 
od okamžiku zplození přestanou rodiče kouřit. Aby se z větší části vyloučily zdravotní 
škody u potomstva, bylo by nezbytné,  aby  rodiče,  kteří  kouří,  zastavili  svou neřest 
a svou závislost alespoň 3,5 roku před zplozením. Je potřeba přitom dbát na to, aby 
matka pak až do okamžiku porodu nepodlehla ani jedné jediné potřebě kouřit, neboť 
byť i jen jedna jediná vyplněná potřeba během tohoto období by vše zpochybnila. Už 
jen jedna jediná cigareta je totiž u navyklého kuřáka schopna znovu napáchat takovou 
škodu na zdraví, jakoby se kouřilo bez přestání; nechť člověk uváží jen těch 5834 růz‐
ných jedů, které jsou v kouři obsaženy. 

Billy  Mnoho  lidí  by  chtělo  s kouřením  skoncovat,  ale  prostě  to  jednoduše  nezvládnou. 
Z tohoto  důvodu  taky  vládne  věhlasný  obchod  s pochybnými  prostředky  proti 
kouření, kromě intrik s hypnózou a akupunkturou. To vše shledávám jako nesmyslné, 
neboť skoncovat s kouřením  lze  jen tehdy, když se o to člověk skutečně snaží a tuto 
snahu  rovněž uskuteční. Prostředky proti kouření  jsou bezcenné věci,  lži a podvod. 
Ohledně skutečné hypnózy a akupunktury bych rád řekl, že to možné je, avšak nikoliv 
u těchto šarlatánských hypnotizérů, kteří se nabízí v novinách a ústní propagandou. 

Ptaah  Jsem stejného názoru. Ty sám jsi přece byl 33 let chronickým kuřákem. Ale snažil ses 
tuto neřest ukončit, když si to vyžádalo tvé zdraví. 

Billy  V každém případě se to dalo zvládnout. Podívej se ale na toto: tento článek jsem viděl 
před několika týdny v novinách »Blick« a vystřihl  jsem si ho. Můžeš se na to prosím 
podívat a říct mi, zda tyto údaje souhlasí? 

Ptaah  Když je to pro tebe tak důležité? O copak se jedná? 

Billy   Je to také kvůli kouření. Jsou tam uvedeny údaje, které hovoří o tom, co se stane po 
určité době, kdy člověk přestane kouřit. 

Ptaah  Nechej mě tedy podívat se na tento výstřižek. 

Billy  Tady prosím. 

… 
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Ptaah  Je pozoruhodné, co  je 
zde všechno uvedeno; 
ovšem chtěl bych  říct, 
že  seřazení  jednotli‐
vých  bodů  je  dobře 
zvolené. Podle výsled‐
ků našich výzkumů žel 
některé  údaje  nesou‐
hlasí,  neboť  některé 
jsou mylné  a  euforic‐
ké.  Pokud  chceš, mo‐
hu  si v této věci vyžá‐
dat  naše  výsledky  vý‐
zkumů. 

Billy  Rád. 

Ptaah  Prosím  tedy o několik 
okamžiků trpělivosti … 
(zabývá  se  nějakým 
přístrojem  o  velikosti 
asi 5x10 cm, který se‐
jmul  z opasku).  Tyto 
údaje  zde musíš  změ‐
nit podle následujících 
dat:  28,  11,  3  dny,  5 
dnů,  od  5 měsíců,  3‐
18  měsíců,  3  roky,  7 
let  –  riziko  srdečního 
infarktu  po  7  letech 
přibližně  polovina;  ri‐
ziko  rakoviny  plic  po 
11  až  17  letech  polo‐
vina.  Regenerace  a 
normalizace je dána po 35 letech. Všechny tyto věci není příslušná pozemská věda žel 
schopna odůvodnit v té podobě, jak je to možné pro nás, neboť disponujeme nezbyt‐
nými nejjemnějšími přístroji a aparaturami, jež jsou nezbytné pro odůvodnění těchto 
skutečností. Uvedené hodnoty zde v tomto výstřižku jsou jen ve velmi hrubé a nespo‐
lehlivé podobě. Co se týče znalostí o definitivní normalizaci a regeneraci těla a  jeho 
orgánů, které bylo poškozeno kouřením, o tom zde není vůbec řeč. 

Billy  Pozemšťané ještě nejsou prostě tak daleko jako vy. 

Ptaah  Přirozeně, že ne. Má slova také neměla být přece brána jako výtka. 

Billy  Tak jsem to ani nechápal. … 

Billy  … Právě mě napadá  ještě  jedna otázka ohledně kouření:  Jak se vlastně věci mají ve 
věci nebezpečnosti modrého kouře pro takzvané pasivní kuřáky, tedy nekuřáky, kteří 
jsou v podstatě nuceni částečně vdechovat modrý dým aktivních kuřáků? A  jak  je to 

Blick, Curych, (zkorigovaná verze podle údajů od Ptaah)
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s chorobami, kterými jsou zatíženi potomci rodičů kuřáků? A jak je to se zvířaty, které 
jsou vystaveny kouření, resp. modrému kouři? 

Ptaah  Smím‐li nejprve odpovědět na tvou poslední otázku, tak chci říci, že pozemské vědě je 
už znám určitý počet kuřáckých nemocí, které postihují potomky rodičů kuřáků, stej‐
ně tak jako i zvířata. Takovéto vrozené choroby a nemoci začínají astmatem, pokračují 
poruchami koncentrace a  znetvořeními  různého druhu, a končí ošklivými alergiemi, 
rakovinou a poruchami vědomí atd. Ohledně pasivního kouření je nutné říci, že není 
v žádném případě neškodné, nýbrž může často způsobovat ještě horší následky než je 
to v případě aktivních kuřáků. Přitom  je ovšem zapotřebí vysvětlit, že takové nebez‐
pečí je jen tehdy, když dochází k přímé inhalaci v silné podobě. Čím hustší je koncent‐
race pasivního kouře,  tím více  roste nebezpečí z následků pasivního kouření, neboť 
hustější koncentrace dýmu na  sebe váže více  znečisťujících  látek, které  se pak vde‐
chují, což pak přirozeně vede k větším škodám. Dojde‐li ke snížení, pak se  i toto ne‐
bezpečí zmenšuje, což by mělo být pochopitelné. Pasivní kouření nicméně ale zůstává 
aspektem, který je zdraví nebezpečný a musí se brát vážně. 

… 

 

 

Výňatek z kontaktního rozhovoru č. 440, 16. ledna 2007, 23:17 

Billy  … Před nějakým  časem – pokud  tedy  smím položit  ještě  jednu otázku –  jsi  řekl,  že 
americké  tajné  služby  manipulují  internet  a  svět  počítačů  –  což  jsem  naznačil 
i v jednom bulletinu o CIA, a je do toho zapleten i Microsoft se systémem Windows –; 
můžeš mi  říct,  jaká  americká  tajná  služba  je do  toho u Microsoftu  zapletena,  tedy 
kromě CIA, pokud se ta na tom rovněž podílí? 

Ptaah 

Systémový program Windows manipuluje americká tajná služba NSA, resp. National 
Security  Agency  (Národní  bezpečnostní  agentura)  a  další  tajné  služby. Manipulace 
umožňuje tajným službám nepoznaně a podle libosti vniknout do jakéhokoliv počíta‐
če, vyjmout si z něho data nebo nepoznaně pozměnit a zfalšovat existující data. 

Doloženo: o šest let později ‐ červen 2013 

 

http://technet.idnes.cz/nsa-fbi-sledovani-prism-usa-soukromi-data-f15 
/sw_internet.aspx?c=A130607_065544_hw_monitory_pka 

http://aktualne.centrum.cz/zahranici/amerika/clanek.phtml?id=782080 (10. 6. 2013) 

http://www.stern.de/politik/ausland/informant-edward-snowden-fuer-mich-gibt-es-keine-
rettung-2022818.html 
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441. kontakt 

Sobota, 3. února 2007, 00:02 

Ptaah  Jsem tu, Eduarde,  jak  jsem slíbil. Buď pozdraven a blahopřeji ti k tvým 70. narozeni‐
nám. Vypadáš poněkud unaveně a ztrhaně. 

Billy  Ano, tak to lze říct. Minulou noc jsem příliš málo spal a jsem i tak nějak přetažený, ale 
ujde to a není to důležité. Dnešek byl také poněkud namáhavý a krom toho jsme ještě 
dnes večer měli ve Freihofu naši večeři Vodnářů (narození ve znamení Vodnáře), tak‐
že jsem si ani nemohl jít na hodinku lehnout, což jinak obyčejně dělávám. Proto jsem 
poněkud rozlámaný. Buď nyní ale rovněž pozdraven, můj příteli a vítej. Vlastně jsem 
si myslel, že přijdeš až někdy odpoledne, po korektorských pracích. 

Ptaah  To jsem skutečně chtěl, avšak v příštích 24 hodinách se musím věnovat některým dů‐
ležitým věcem, které nestrpí odklad. Z toho důvodu převezme korektorskou práci En‐
jana, načež se ale opět bude muset věnovat své činnosti a nebude tě tak moci po ko‐
rektorských pracích osobně navštívit. Chce tě ovšem navštívit v následující době, pro‐
tože s tebou chce prohovořit některé osobní záležitosti. 

Billy  Vy jste pořád tak velmi zaneprázdnění a nově i ve spěchu. 

Ptaah  Ohledně neustálého  zaneprázdnění vůči nám nijak nezaostáváš. Co  se  spěchu  týče, 
tak  ten  je někdy nezbytný, obzvláště  v poslední době, neboť musíme  vyřídit neod‐
kladné věci. 

Billy  Však to ode mě ani nebyla žádná výtka, neboť vím až příliš dobře, že některé věci prá‐
vě spěch vyžadují. Smím se tě ale nyní hned na začátek optat na předpovědi? 

Ptaah  Samozřejmě. Nejprve o sobě dá opět vědět ptačí chřipka, a to v Anglii, kde tato náka‐
za  již  vypukla  v jednom  chovu  krocanů.  Pak  se  bude  mluvit  o  velkých  záplavách 
v Indonésii,  které  ve  velké míře  zasáhnou  obzvláště  Jakartu.  Dále  je  třeba  říct,  že 
ve velké míře přibude bojů mezi vojáky USA a iráckými povstalci, přičemž celkový po‐
čet mrtvých vystoupá v příštích  týdnech – počítáno  již odedneška – do  tisíců. Žel  je 
třeba  zmínit další negativum ohledně mé výpovědi  z 15.  ledna, která  se vztahovala 
na procitnutí OSN ve věci ochrany klimatu, neboť první vlna tohoto procitnutí již opět 
začíná odeznívat, takže se proti dotyčnému zlu nepostupuje ve směrodatné podobě. 
Zodpovědné osoby z OSN a vlád států – které čtou potají na  internetu tvé bulletiny 
a informují se touto cestou o skutečné pravdě – přistupují ke všemu příliš  laxně, při‐
čemž ani neberou v potaz hlavní faktor zodpovědný za změnu a zničení klimatu, jakož 
i všechny ostatní zlořády na Zemi, totiž přelidnění. Stojí za tím notná dávka zbabělos‐
ti, jakož  i strach a neporozumění, protože to celé neumí správně odhadnout. Potěši‐
telně  je  třeba  říct,  že  se  v příštích  dnech  znepřátelené  palestinské  skupiny  Fatah 
a Hamás shodnou na jednotné vládě, a to v rámci odpovídajícího usnesení v Saudské 
Arábii, resp. v Mekce. To ovšem povede k obavám, že v následující době v Izraeli opět 
přibudou atentáty ze strany Palestinců a z toho důvodu také izraelské odvetné akce. 
To jsou mimořádná fakta, která ti mám ohledně předpovědí do 9. února říci. Potom tě 
opět  navštívím  a  zmíním  nové  předpovědi,  pokud  nějaké  budou.  10.  února  přijdu 
opět osobně, abych se s tebou a Bernadette věnoval korektorským pracím. 

Billy  Už  je tomu nyní 22  let, co  jste mi ty a Quetzal soukromě řekli, že máte obsáhlé po‐
znatky ohledně pozemských UFO, masakrování  zvěře a údajných únosů,  což  se  vše 
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maskovalo  coby díla mimozemšťanů.  Řekl  jsi přitom,  že  se  těchto  intrik účastní  jak 
vlády  a  vojska,  tak  i  průmyslové  koncerny  a  finanční mocnáři,  které  tvoří  speciální 
uskupení, k němuž náležejí ještě i menší skupiny. Tehdy jste slíbili, že o tom oficiálně 
budete chtít vysvětlit více, až na  to bude zralá doba. Může se o  tom nyní otevřeně 
mluvit? 

Ptaah  To bylo řečeno, ano. A čas je pro to také zralý. U zmíněného uskupení se jedná o celo‐
světovou  síť  vlád,  vojsk,  průmyslových  koncernů,  tajných  služeb,  paramilitantních 
jednotek a finančních mocnářů,  jak  jsi správně řekl. Ti, kteří o tom vědí a podílejí se 
na  tom,  jsou  jen  jejich určité  části, které výrazně profitují ze svých  tajných  intrik  fi‐
nančně a mocenskopoliticky, avšak do celé věci nejsou zahrnuty celé vládní, vojenské, 
průmyslové a finanční mocnosti a v této věci nejsou ani  informovány. Uskupení není 
jako takové organizované, nýbrž existuje  jen volně, přičemž  jejich zájmy  jsou ovšem 
společné a zaměřují se už od 20. let 20. století na celém světě na provozování trvalé, 
rafinované a velmi rozsáhlé dezinformační kampaně v otázce mimozemského života. 
Uskupení, které je rozštěpeno do mnoha malých skupin, disponuje mnohými technic‐
kými možnostmi, které využívají pro své zlé účely a uvádějí jimi lidstvo v omyl. Začíná 
to elektromagnetickou technikou, přes  jemnou elektroniku a počítačové systémy až 
po přístroje, které  lidem vymývají mozek, programují a mění vědomí. Dokonce  i dis‐
ponují imitacemi paprskových lodí využívajících v určité míře i antigravitaci. Prostřed‐
nictvím těchto skupin se již mnohokrát událo, že se záměrně předstíraly a předstírají 
»únosy« pozemšťanů »mimozemšťany« a masakr zvěře. To má částečnou souvislost 
i s iluzorními a schizofrenními vizemi a zdánlivými zážitky těch, kteří věří, že prý měli 
nebo mají  skutečné prožitky  tohoto  typu. Do  celosvětového oběhu  se  cíleně dávají 
i falešné informace a zfalšované fotky údajných mimozemských letových plavidel, při‐
čemž podle našich šetření je přibližně 98 procent všech falešných snímků, filmů, videí 
a falešných informací zaměřeno na to, aby byli pozemšťané vystrašeni, vyděšeni a vy‐
tvářela se tak v nich nenávist a myšlenky pomsty vůči mimozemšťanům. Tímto způso‐
bem se tedy rozdmýchává strach, děs a nenávist proti veškerému nepozemskému ži‐
votu. Tomuto účelu slouží obzvláště kino‐ a televizní filmy, jakož i množství knih, které 
jsou vystavěné na  lžích a částečně  je píší »odborníci« z oblastí psychologie a psychi‐
atrie. Všechen  tento nesmysl  se u pozemšťanů ovšem  velmi dobře prodává, neboť 
mnoho z nich při hledání efektivní pravdy těmto informacím, filmům a obrázkům dů‐
věřuje a věří  jim. Strach, horor, děs, nenávist a odplata se prodávají vždycky dobře, 
zatímco  pravda  se  zdá  být  příliš  banální,  a  proto  nezajímavá  a  nehodná  vědění. 
V zájmu pozemšťanů nachází místo jen věci fantastické a neskutečné. Přesně to je ale 
stěžejní bod podlých intrik tohoto celosvětového uskupení, neboť touto dezinformací 
a  strašením ohledně  zlých nepozemšťanů  získává  veškeré  to  celosvětové uskupení, 
neskutečné zisky ve finanční, státněmocenské, vojenskymocenské a hospodářské po‐
době.  Celý  válečný,  elektrotechnický  a  vojenský  průmysl  atd.  tím  získává  obrovský 
impuls. V celosvětovém uskupení ovšem existují coby menší skupiny i tajné paramili‐
tantní jednotky, které provádí tyto operace, které jsou ovšem většinou pod kontrolou 
tohoto  uskupení. Malé  skupiny  provádí  obzvláště  záměrné  únosy,  které  pak  jdou 
údajně na vrub mimozemšťanů, anebo také simulují i výskyt údajných mimozemských 
letových  těles,  která  se pak  všeobecně deklarují  jako mimozemské  jevy UFO,  která 
mohou mnozí lidé pozorovat, fotografovat a filmovat. Tím se vyvolává iluze údajného 
mimozemského  únosu  a  pozorování mimozemských  letových  těles.  K tomu  je  dále 
třeba říci, že v tomto celosvětovém uskupení se všemi těmito malými skupinami,  jež 
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pracují částečně autonomně, provozuje náležité »UFO řemeslo« a subkultura ohledně 
masakrování zvěře a únosů atd. To celé tajně financují vlády, vojska, průmyslové kon‐
cerny a finanční mocnáři, kteří mají zájem na tom, aby se až do těch nejvyšších obrá‐
tek rozdmýchával strach, děs a nenávist k údajně zlým mimozemšťanům, neboť tím 
vydělají obrovské finanční zisky a výhody. Z toho důvodu uskupení akceptuje a za úče‐
lem výnosu v každém ohledu využívá jen příběhy, kinofilmy, televizní filmy a pozoro‐
vání UFO, které spočívají na všem negativním a pro pozemšťany již tak pověstné zlo‐
volnosti a agresivitě mimozemšťanů. Uskupení akceptuje a celosvětově profituje  jen 
z toho, co vyvolává strach, děs, hrůzu, zášť a odplatu, aby tím dosáhlo horentních zis‐
ků. Oproti tomu se vše, co je dobré a pozitivní vehementně pomlouvá a označuje jako 
švindl,  faleš,  lež a podvod,  jako  je  to v případě  tebe a nás, neboť my v zájmu  toho 
uskupení nesmíme existovat a ty s námi nesmíš být v kontaktu, nýbrž musíš být  lhář 
a podvodník. A tak toto uskupení a  jeho malé skupiny předkládají pozemšťanům vě‐
domě falešné historky, které nahánějí strach z mimozemských UFO a nepozemšťanů 
a jejich  údajných  hrůzných  pletich,  jako  např.  z  bolestných  examinačních  kontaktů 
a masakrování zvěře, vedle zfalšovaných setkání s údajnými mimozemšťany. To celé 
slouží vedle zisku  i velmi promyšlené psychologické propagandě, která hanobí nepo‐
zemské formy života, označuje je jako zlé bytosti a vytváří tak strach, nenávist, odpla‐
tu a hysterii, neboť tak se uvolní velké finanční prostředky, které umožní výzkum no‐
vých  a  futuristických  zbraní  všeho  druhu.  A  tak  se  z mimozemšťanů  psychologicky 
a vědomě vytváří nepřítel, který vůbec neexistuje a ze kterého se v určité podobě dě‐
lá  zlá  bytost,  aby  pozemšťané  ze  strachu  uvolnili  obrovské  sumy  peněz  na  výrobu 
zbraní  proti  údajným  zlým  vetřelcům.  Při  tomto  konání  proti  sobě  soupeří  i  různé 
skupiny, což ovšem patří k dobře promyšlenému plánu, který  realizují a uskutečňují 
tajné služby, psychoteroristé, špionážní skupiny a lstiví dezinformátoři, a který vychází 
z falešných  informací ohledně UFO a údajných mimozemšťanů. K tomu náleží, že se 
vymyslí imaginární mimozemský nepřítel a nějaké z něho plynoucí nebezpečí; nepřítel 
nebo nebezpečí, proti kterému se samozřejmě musí bojovat. Hanebné přitom  je, že 
se nejprve vše zesměšní, protože dotyční »unesení«, »examinovaní« a »náhodní kon‐
taktéři« a pozorovatelé UFO nemohou pro své zážitky předložit žádné důkazy, které 
by obstály při skutečném prověřování. K tomu patří druhý fakt, který spočívá v tom, 
že  se  v  pozemšťanech  vytváří  strach,  děs,  nenávist  a  pocity  odplaty,  načež  je  pak 
možno rozšířit zbrojní průmysl, a to obzvláště ohledně futuristických zbraní, o kterých 
nemá normální pozemšťan ani ponětí a ani  se mu o nich nesnilo. To  celé  je dobře 
promyšlená  psychologická  konstrukce,  na  které  lze  neustále  stavět  pokrok  celého 
zbrojního  průmyslu, moci  vojska,  vedení  států,  finančních magnátů,  průmyslových 
koncernů a tajných služeb. Proto se zasévá strach, děs, hysterie, nenávist a odplata 
ohledně všech  cizinců  z kosmu. Zodpovědné osoby v tomto nebezpečném uskupení 
a v jeho malých skupinách tak pozemšťany podvádí, finančně vykořisťují a vědomě je 
ženou  k tomu,  aby  pohrdali mimozemšťany  a  nenáviděli  je.  Jako  obzvláště  vhodný 
prostředek  jim  k tomu  slouží  odpovídající  kino‐  a  televizní  filmy.  Strach  vůči  nepo‐
zemšťanům,  resp.  strach vůči mimozemšťanům,  tím přitom přesahuje všechen nor‐
mální strach a to přesně vědí zodpovědné osoby tohoto uskupení, přičemž mohou ta‐
ké počítat s tím, že  jim poproudí všechny nezbytné  finance, které potřebují pro své 
výzkumy a výrobu zbraní, vedení války a choutky po moci, stejně  jako na zhotovení 
filmů a televizních  filmů,  jež  líčí nepozemšťany nerealisticky a zatracují  je. Vytváření 
údajného ohrožení mimozemšťany, stejně jako strach z cizáků, je pro ně výhodná věc, 
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která  se provozuje pod nekalou  rouškou  státní bezpečnosti a  světového míru. Nej‐
podlejší  intriky  celého  uskupení  jsou  pro  ně  už  dost  dobré  od  20.  let  20.  století, 
od kdy se provozují,  jak  již bylo řečeno. A k tomu patří  i vysoce vyspělé elektronické 
zbrojní  systémy,  futuristické  letové disky, pozemšťané, kteří byli hypnoticky, chirur‐
gicky a po stránce vědomí předěláni na roboty, přičemž někteří mají vzezření jako by‐
tosti, které se nazývají »Malí šediváci«. Na  jednu stranu  je  to slabomyslný paradox; 
popírají se mimozemská  letová tělesa, nepozemšťané se zesměšňují anebo se z nich 
dělají  psychologickou  propagandou  monstra.  Na  stranu  druhou  se  rozdmýchává 
strach, děs, nenávist a odplata, na základě čehož se finančně vykořisťují národy tak, 
že se předstírá údajné ohrožení mimozemšťany. Je to paradox nemající sobě rovného, 
k němuž si musíme položit otázku, kolik mají vlastně pozemšťané vůbec rozumu a po‐
chopení, že tento paradox nerozeznají. Celá předem domluvená hra tohoto uskupení 
a jeho malých skupin obsahuje, jak již bylo dále řečeno, i fingované setkání s údajnými 
mimozemšťany, přičemž ti popravdě nejsou nic jiného než normální pozemšťané, kte‐
ří se vydávají za mimozemšťany. Aby se pak  improvizovaná »setkání s mimozemšťa‐
ny« potvrdila, využívá se psychologů a jiných odborníků, kterým se vtloukávají do hlav 
ty nejdivočejší příhody tak dlouho, až pak celému tomu švindlu a nesmyslu uvěří a se‐
staví »dokazatelné« a »pravé« analýzy, které zachytí a uveřejní v knihách, dokumen‐
tech,  kino‐  a  televizních  filmech. A protože  si  lidé  zpravidla údajné mimozemšťany 
představují jako ohavné zločince – přesně podle plánu uskupení a jeho malých skupin 
–,  tak  se  silně  rozdmýchává  obraz mimozemské  hrozby.  Tím  se  stále  více  nafukují 
nejenom pomluvy ohledně skutečných nepozemšťanů, nýbrž stále více financí putuje 
do pokladnice těch, kteří celou touto  lživou a pomlouvačnou pavučinou neskutečně 
mnoho vydělávají a přichází tím k prostředkům, aby dosáhly svých zločinných cílů. Ur‐
čitá část tohoto uskupení také propadla křesťanskému sektářství a údajnému »soud‐
nému dni« v té podobě, že jsou jejich naděje zaměřené na to, že na Zemi vtrhnou zlí 
mimozemšťané a tím nastane prorokovaný Armageddon, resp. Harmagedõn, při kte‐
rém  oslaví  svůj  oficiální  návrat  Ježíš  Kristus  a  Božský  otec  bude  vykonávat  trestní 
soud. Jejich šílenství je tedy spjato s biblickým koncem světa, který – jak věří – spočí‐
vá na děsivé špatnosti pozemšťanů. Aby tento božský trestní soud, stejně jako návrat 
Krista uspíšili, dělají vše pro to, aby tomu uvolnili cestu. Obrovská moc celosvětového 
uskupení,  jejich  malých  skupin  a  náboženského  fanatizmu  povede  –  společně 
s kultickým  utajováním  skutečností  ohledně  veškerých  lstivých,  ubohých,  podvod‐
ných, kriminálních a zločineckých  intrik a machinací – ke zlým následkům, které ne‐
mohou být horší. To jsou fakta, které lze říci na tvou otázku. 

Billy  Z tvých slov vyplývá, že tomu tak je ještě i dnes. 

Ptaah  Ano, tak tomu skutečně je a zůstane tomu tak ještě i do budoucna. Nyní ale opět při‐
šel můj  čas. Máš‐li  ještě  otázky,  pak  je musíš  přesunout  na  příští  sobotu. Měj  se 
dobře, milý příteli. Jdi se vyspat – a příští sobotu naviděnou. Salome. 

Billy  Ahoj, můj příteli. Naviděnou příští sobotu. 
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Vývoj  člověka prostřednictvím »Učení pravdy, Učení ducha, Učení 

života« 

Učení ducha, resp. »Učení pravdy, Učení ducha, Učení života« je zaměřené na to, aby se 
jednotlivec v sobě samém probudil, vyvinul, prohloubil silový potenciál svého vědomí 
a spojil jej s existující skutečností. Tak si v sobě vypracuje vědomou a psychickou souná-
ležitost se zákony a přikázáními Tvoření, se skutečností a pravdou skutečnosti, což se 
projevuje a je charakterizováno láskou, důvěrou, pospolitostí, mírem, harmonií, svobo-
dou a jistotou. Touto niterní sounáležitostí se skutečností a pravdou skutečnosti je vytvo-
řen a vypracován onen faktor, který označujeme jako schopnost, vědomost, moudrost 
a dovednost a který člověk v tomto porozumění a pochopení musí uplatnit pro blaho 
všech lidí, pro rostlinnou a živočišnou říši i skutečnost Universa a Tvoření samého. Pojem 
»musí« však nepředstavuje nátlak, nýbrž citelný a pociťovatelný niterný závazek 
ve vztahu k realitě, jelikož člověk rozpoznal, že je této reality součástí a chová v sobě 
touhu jednat v jejím smyslu. Učení ducha, »Učení pravdy, Učení ducha, Učení života«, je 
tedy vystavěno a podrobně vyloženo tak, aby v sobě člověk tuto pravdu postihl a dopra-
coval se svou vlastní zkušeností a svými vlastními zážitky k hlubokému porozumění, čímž 
se ze sebe samého a uchopením své vlastní zodpovědnosti začlení do vědomé evoluce 
a začne spolupracovat s tvořivě-přírodními zákony a přikázáními. To pro něj znamená 
dalekosáhlý obrat k lepšímu, díky čemuž získá celý jeho vývoj v každém ohledu pozitivní 
směr a harmonii, což pro něj samého, jakož i pro všechny jeho bližní a okolí ztělesňuje 
opravdové blaho. Každý jednotlivec, jenž v sobě tuto změnu zahájí a vypracuje, plní 
v Universu a především zde na naší Zemi velmi důležitou úlohu – byť jen skromnou –, 
a proto Učení ducha používá všechny možné a myslitelné neutrálně-pozitivní prostředky 
a vysvětlení atd. k tomu, aby se toto člověku podařilo a on se stal pro sebe samého 
i v sobě samém jasnějším, svobodnějším, otevřenějším, chápavějším, láskyplnějším, 
harmoničtějším a šťastnějším. Učením se a následováním Učení ducha se člověk vůči so-
bě stane hluboce láskyplným a chápajícím, neboť začne detailně rozeznávat Tvoření 
a jeho zákony a přikázání, jelikož přece každým vláknem své bytosti žije s nimi a z nich – 
začleněn a spoluexistující ve velkém chodu harmonického Universa. Učení ducha formulu-
je všechna svá poučení tak, aby se člověk díky nim učil otevírat své smysly a vědomě 
v sobě rozpoznal a uznal lásku Tvoření, čímž začne cítit a následovat svou misi jakožto 
člověk v plánu milujícího Tvoření a jeho zákonů a přikázání. Učiní-li tak tvrdou, důslednou 
a vědomou prací na sobě samém, tak pomalu ale jistě vyrovná silový potenciál svého 
vědomí a promění jej tak, že uslyší na nejniternější a niterní impulsy ze svého ducha 
a vědomí a bude schopen vnímat jistá proudění Universa, což bude mít za následek, že 
vědomě zakusí a bude moci zažít jistou vnitřní a psychickou rezonanci s existujícími sila-
mi Universa. To bude ovšem pro člověka důkaz, že existence Tvoření je skutečná a že jej 
svými láskyplnými dary může vést k vyšší evoluci vědomí, jestliže se bude i nadále kon-
sekventně cvičit a vyvíjet v učení se a následování tvořivě-přírodních zákonů a přikázání. 
Možnost nastoupit tuto vývojovu cestu, milý bližní, je pro nás natolik velké privilegium 
a natolik velkolepý a nepochopitelný dar, že bychom v sobě měli najít odvahu a naši vel-
kou šanci vývoje prostřednictvím »Učení pravdy, Učení ducha, Učení života« bychom měli 
zohlednit a aktivně zužitkovat. 

Ondřej Štěpánovský 

 



AKTUALITY FIGU-Studiengruppe Česká republika č. 4, říjen 2013 32 

Niterní naplnění 

Naše vědomí má své potřeby a hledá osvěžení v harmonii, kráse, lásce, míru a všech dalších 
energiích a hodnotách, které jediné mají schopnost nás skutečně naplnit. Nic jiného a nic 

materiálního není po stránce skutečného naplnění dostatečné, neboť to neškolí a neposiluje 
naše myšlenky tak, aby mohly uchopit nemateriální povahu všech věcí a uschopnit se tak k 
niternímu cítění míru, soucitu, tolerance, lásky, pozitivních citů, krásy, vyrovnanosti a har‐
monie. Každodenní myšlenky, které pěstujeme a které se neustále točí kolem materiálních 
věcí, okolností a vývojů tedy nejsou po stránce vývoje niterních, naplňujících hodnot dosta‐
tečné a neumožňují nám vidět věci takové, jaké skutečně jsou. Proto je třeba tento začaro‐
vaný kruh ryze materiálních a materialistických myšlenek prolomit tím, že našemu vědomí 
dopřejeme skutečné niterní osvěžení, po kterém touží a kterého se mu zoufale nedostává. 
Toto osvěžení hledáme vně sebe, v nějakém materiálním vývoji, člověku či okolnosti, avšak 
jeho zdroj se nachází především v niterní lásce a energiích našich myšlenek a citů. Ty je třeba 
obohacovat skutečným věděním, skutečnou láskou a skutečnou moudrostí a nasměrovat je 
intenzivně na podstatu všech existujících životních hodnot a tvořivě‐přírodních zákonitostí. 
Pouze tato cesta vede k harmonizaci našich myšlenek a citů, jejich posílení, jakož i vytvoření 

krásy, jemnosti a odpovídající pozitivní a naplňující zkušenosti. 

Ondřej Štěpánovský 

Der beste Weg 

Der beste Weg, um mit anderen Menschen auszukommen, ist der, sich nicht 
darum zu kümmern, was die anderen tun, sondern in guter Manier sich um alle 

eigenen Belange zu bemühen und selbst Wertiges zu leisten. 

»Billy« Eduard A. Meier 

*** 

Nejlepší cesta 

Nejlepší cesta, jak vycházet s ostatními lidmi je ta, nestarat se o to, co dělají 
druzí, nýbrž dobrými způsoby se snažit o všechny vlastní záležitosti a sám vyko‐

návat něco hodnotného. 

»Billy« Eduard A. Meier 
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Slovo hinterfragen 
Při překladu spisů Billyho/FIGU z němčiny do jiného jazyka každý překladatel nevyhnu-
telně naráží na různá jazyková a jazykovědná úskalí, která lze vyřešit jen za cenu opisu, 
často zcela nouzového, kdy originální německý význam nelze zcela přesně a věrně přelo-
žit, resp. vyvolat u čtenáře překladů stejný účinek jako u čtenáře originálu. Překladatel-
ský tým ve FIGU-Studiengruppe ČR by o tom mohl psát romány. Jedním z takových slov 
je výraz »etwas hinterfragen«. 

Krom toho, že české slovníky toto slovo vůbec neuvádějí, tak německý DUDEN uvádí ná-
sledující význam: »hin|ter|fra|gen: nach den Hintergründen, Voraussetzungen, Grund-
lagen von etw. fragen: Voraussetzungen h.; etw. kritisch h. © Duden - Deutsches Uni-
versalwörterbuch, 6. Aufl. Mannheim 2006« Lze si z toho odvodit, že hinterfragen zna-
mená »kriticky se dotazovat a pátrat po pozadí věci«. 

Zde se ale dostáváme k jádru pudla, neboť řada překladatelů a čtenářů německých textů 
může sklouznout k názoru (i na základě výňatku z oficiální rukověti německého jazyka – 
DUDENu), že slovo hinterfragen je synonymní se slovy pochybovat, kritizovat či zpo-
chybnit. Tak to ovšem není. 

Skutečnost za slovesem hinterfragen (podstatné jméno das Hinterfragen) je následující: 

Zdroj: http://www.figu.org/ch/book/export/html/1672 

»… Hinterfragen je neutrální myšlenkový proces, který od člověka vyžaduje, že se NE-
PŘEDPOJATĚ a OTEVŘENĚ snaží o nějakou věc, aniž by k ní přistupoval s PŘEDSUDKY 
a měl dopředu utvořenou PŘEDSTAVU o tom, jaký by měl být výsledek toho „hinterfrago-
vaného“. Právě to ale není pro mnoho lidí možné, neboť věc „nehinterfragují“, ale chtějí 
vše toužebně kritizovat a posuzovat svéhlavě. Výsledek tedy nenechávají dopředu ote-
vřený, nýbrž jdou na věc už s určitým očekáváním, a když se pak nemohou sami 
dobrat výsledku, pak se chtějí nechat přesvědčit anebo se jednoduše pokouší napasovat 
věc do předem připravené myšlenkové škatulky. …« 

»… Hinterfragen ist ein neutraler Gedankenakt, der vom Menschen verlangt, dass er sich 
UNVOREINGENOMMEN und OFFEN um eine Sache bemüht, ohne VORURTEILE und ohne 
sich zum Vornherein eine VORSTELLUNG davon zu machen, wie das Ergebnis des Hin-
terfragens zu sein hat. Genau das aber ist vielen Menschen nicht möglich, weil sie eine 
Sache nicht hinterfragen, sondern ihre Kritiksucht pflegen und ihre Rechthaberei ausle-
ben wollen. Sie lassen also das Ergebnis nicht zum Vornherein offen, sondern gehen mit 
einer bestimmten Erwartungshaltung an eine Sache heran, und wenn sie dann nicht 
selbst zu einem Ergebnis kommen können, dann wollen sie sich überzeugen lassen oder 
versuchen einfach, die Sache in eine vorbereitete Gedankenkiste zu zwängen. …« 

Smyslem studia ze strany zájemců a studentů v záležitosti kontaktů Billyho Meiera 
s mimozemšťany, a informací FIGU obecně, není tedy o věcech a priori pochybovat a kri-
tizovat je (to by byla cesta chybným směrem), ale smyslem zůstává nad vším důkladně 
přemýšlet, vše studovat, a také hinterfragen (= pokládat otázky ohledně příčin a pozadí 
celé záležitosti). 

Jan Bayer 
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Dvě otázky z Generálního shromáždění FIGU – 25. května 2013 
 
První otázka – Maarten de Penning, Nizozemí: 
Jak máme  zacházet  s informacemi,  které podali Quetzal, Ptaah nebo  Semjase  a  které my, 
coby pozemšťané, nemůžeme vyhodnotit co do jejich platnosti? 
 
Odpověď: 
Můžeme tyto informace vzít jen na vědomí a uchovat si je v paměti tak dlouho, než budeme 
dostatečně vědoucí, abychom si mohli informace ověřit. 
 
Třetí otázka od Maartena: 
Pravda  by  neměla  spočívat  na  víře.  Jak máme  zacházet  s pochopením  osob Asket,  Ptaah, 
Quetzal, Semjase a dalších mimozemšťanů? Někdy je pro mě těžké sobě a druhým vysvětlit, 
že se tu nejedná o víru. Mnozí lidé nemohou ani pochopit, že existuje inteligentní život mimo 
Zemi. Pro mě  toto není důležité, ale Učení ducha, vědomosti a moudrost  jsou důležité. To 
mně vysvětluje, že se to zdají být mimozemské vědomosti a moudrost. A někdo musí  létat 
v těch paprskových lodích, které Billy velmi zřetelně vyfotografoval. 
 
Odpověď:  
Pravdu lze na jednu stranu rozpoznat prostřednictvím vlastního myšlení a vlastních, osobních 
logických závěrů – tomu už člověk nemusí věřit; na druhou stranu ale i tím, že člověk logicky 
myslí a argumentuje, asi tak, jak jsi to popsal ve druhé části tvé otázky. Pravdu člověk nalez‐
ne prostřednictvím toho, že rozpozná skutečnost, neboť jakákoliv pravda vychází jen ze sku‐
tečnosti. 

(Odpovědi KG 49 ‐ FIGU Švýcarsko) 

 

 
PŘEDNÁŠKY – FIGU Švýcarsko 

PŘEDNÁŠKY 2013 
Také v roce 2013 pořádají členové FIGU v sále Centra přednášky na téma Učení ducha 
atd. 
 
26. října 2013: 
Patrick Chenaux Sounáležitost …  

Základy pokojného a harmonického soužití.  
 

Michael Brügger  Kolektivy 
Smysl a účel kolektivů a jejich hodnota pro společnost.  

 
Začátek přednášek přesně ve 14:00. 
Vstupné: 7 CHF (Sleva vstupného pro členy FIGU po předložení platného průkazu.) 
V den sobotních přednášek se v Semjase-Silver-Star-Center koná v 19:00 setkání studijní skupiny, 
na které jsou srdečně zváni všichni zainteresovaní pasivní členové.      

Základní skupina 49 
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Učení ducha je cesta praxe 

shrnutí přednášky FIGU‐Studiengruppe ČR, 14. září, 2013 

Studium Učení ducha, resp. Učení pravdy, Učení ducha, Učení života dává nezbytný podnět 

a inspiraci našim myšlenkám a citům, které se tak mohou zabývat velmi hodnotnými obsahy 

a  dospívat  k  novým,  praktickým  poznatkům. Náš  každodenní myšlenkový  a  citový  proces 

probíhá velmi  často, aniž bychom si  to vůbec uvědomovali, v nepodstatných a neúčelných 

kolejích, takže nejsme schopni využít zákonu kauzality ve prospěch svůj ani svého okolí. To 

z toho důvodu,  že každá myšlenka  je konkrétní příčina, která  s absolutní určitostí vede ke 

konkrétnímu a  jí odpovídajícímu důsledku, který pak ovlivňuje život našich citů a naše kon‐

krétní činy. Všechna naše jednání a činy jsou podmíněny způsobem, jakým myslíme, a proto 

musíme  své myšlenky a  z nich plynoucí  city kontrolovat a dovádět  je k  takovým účinkům, 

které si přejeme a které přinášejí užitek a blaho  jak nám samým, tak  i našim bližním. Učení 

ducha, resp. Učení pravdy, Učení ducha, Učení života vede k tomu, že jsme ve svém myšlení 

díky  jeho  obohacení  a  oplodnění  schopni  vytvářet  takové  příčiny,  které  jsou  v  porovnání 

s těmi předchozími hojivým balzámem a  jsou schopny nás obohatit radostí, mírem,  láskou, 

svobodou, věděním, moudrostí a harmonií. To  je konkrétní praktický důsledek studia a ná‐

sledování Učení ducha: Postupná proměna našeho niterního světa a života k lepšímu a jeho 

vyrovnání do pozitivně‐neutrálních směrů. Studujeme‐li Učení ducha a přemýšlíme‐li samo‐

statně a intenzivně o jeho hodnotách, můžeme si být jisti, že se naše myšlenky a city postup‐

ně proměňují k  lepšímu a že si také postupem času vytvoříme nové způsoby a zvyklosti, jak 

své  každodenní myšlenky  a  city budeme utvářet  a  zaměřovat.  Čím  lépe  tuto niterní práci 

zvládneme, tím více a pronikavěji se postupem měsíců a let projeví v našem vnějším každo‐

denním  životě,  ve  způsobech  našeho  chování  a  jednání  a  v  našich mezilidských  vztazích. 

Učení ducha je cesta postupné niterní proměny, která bude nakonec tak rozsáhlá a převláda‐

jící, že pozitivně ovlivní celý náš život a veškerou naši vnitřní  i vnější působnost a existenci. 

A jelikož  tomu  tak  je,  budeme  na  této  cestě  nevyhnutelně  činit  velmi mnoho  praktických 

zkušeností, které nám ozřejmí vztah mezi činností našich myšlenkových energií a naším vněj‐

ším  životem  a  osudem.  Jakým  způsobem  budeme  Učení  ducha  následovat,  to  záleží  jen 

na nás samých, naší  touze a ochotě. Měli bychom však zohlednit okolnost, že pouze pravi‐

delností a určitým systémem, který do své snahy vneseme, můžeme postupem času docílit 

citelného úspěchu. Tak je tomu proto, že naše myšlenky a city probíhají ze zvyku ve starých 

negujících kolejích a není snadné usměrnit  jejich působnost ve prospěch tvořivě‐přírodních 

zákonitostí  a přikázání,  které  jedině odpovídají  existující  skutečnosti. Abychom  své niterní 

změny skutečně dosáhli a vydali se tak cestou praktických zkušeností, musíme svým myšlen‐

kám a citům dopřávat trvalou a hodnotnou inspiraci v podobě skutečného vědění, skutečné 

moudrosti, pravé  lásky, míru, svobody a harmonie. Pouze  tehdy, dovolíme‐li  těmto pravdi‐

vým silám obohacovat naše myšlení  tím, že do svého studia vneseme pravidelnost a pořá‐

dek, můžeme si být pozitivním účinkem Učení v našem vědomí a životě absolutně jisti. Aby‐

chom svůj učební proces zvýhodnili, můžeme dále využít širokou škálu kreativních možností 

a technik, které Učení popisuje. Mezi ty hlavní patří analytická meditace o hodnotách Učení, 
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neutrální koncentrace na zvolený objekt či meditace před usnutím, při níž rozvíjíme hodnot‐

né myšlenky  a  city Učení,  aby  je  pak  formy  našeho  nevědomí  dále  zpracovaly  a  dovedly 

k účinku. Krom toho můžeme využít řady dalších postupů, které si sami vypracujeme a které 

budou odpovídat  zaměření našich myšlenek  a naší osobnosti. Podstatné při  tom  všem  je, 

abychom ve všech našich snahách zůstávali realističtí a následovali hlavní principy a doporu‐

čení Učení, neboť  tyto vyplývají  ze  skutečné moudrosti,  lásky a  životní  zkušenosti a vedou 

nás k samostatnému myšlení a k tomu, abychom došli k vlastním směrodatným zkušenostem 

a skutečnost Učení a  tvořivě‐přírodních zákonů a přikázání sami v sobě odůvodnili a zažili. 

Cesta, kterou Učení  jde,  je velmi rozsáhlá a nabízí každému z nás velmi mnoho pozitivních 

hodnot a výhod, jakož i optimální a citelný rozvoj forem našeho vědomí, jejich energie a síly. 

Prostřednictvím Učení lze harmonizovat vlastní myšlenky, city a z nich plynoucí životní nazí‐

rání a zkušenosti. Následováním Učení si však rovněž můžeme vypracovat schopnost stabilní 

a efektivní koncentrace, neutrálního pozorování skutečnosti a řadu dalších schopností,  jako 

je např. intuice, hypnóza a primární telepatie. Tyto a další schopnosti plynou z účinku energií 

a sil našeho vědomí, které lze školit, rozvíjet a zaměřovat požadovaným způsobem. Následo‐

váním Učení, resp. tvořivě‐přírodních zákonů a přikázání můžeme postupně ve svém vědomí 

a životě nalézt zcela nové směry a perspektivy, začít žít v sobě samých a vypracovat si cenné 

a ceněné kompetence v  lidském a mezilidském ohledu, stejně  jako po  stránce míru,  lásky, 

moudrosti, svobody a harmonie. 

Ondřej Štěpánovský 

Nové brožury 

Od září 2013 je na našich setkáních k dispozici nová brožura: Moc správných slov a správné‐
ho chování – text Billyho. Od listopadu 2013 bude na našich setkáních k dispozici nová bro‐
žura: Život v duchovnu a materiálnu – text Billyho 

PŘEDNÁŠKY – FIGU‐Studiengruppe ČR 
Vážení zájemci,  

dovolte nám pozvat vás na další  listopadovou přednášku FIGU‐Studiengruppe ČR s názvem: 
»Mise FIGU ‐ její povaha a přínos«. »Billy« Eduard Albert Meier vede na této Zemi ve spolu‐
práci  s Plejaren  již několik desetiletí velmi obsáhlou a  zásadní misi, která přináší  rozsáhlou 
osvětu ve všech oblastech života, ať po stránce Učení pravdy, Učení ducha, Učení života, ne‐
bo po stránce pozemské historie či současné společnosti atd. Tato mise, která stále probíhá, 
má dalekosáhlý význam pro naše životy a pro pozitivní vývoj našeho vědomí a celé společ‐
nosti. Jak je tato mise utvořena a vedena? Co se skrývá za kontakty s Plejaren a jak se to do‐
týká našeho každodenního života? To jsou otázky, na něž se budeme snažit nalézt odpověď... 
Přednáška s dataprojekcí se koná jako vždy v Domě dětí a mládeže, Slezská 21, Praha 2 (po‐
blíž stanice metra Jiřího z Poděbrad na trase A) 9. 11. 2013 v 10:30–12:00. Vstupné je dobro‐
volné. Přesná LOKALIZACE přednášky pomocí služby FIGU Maps. Se srdečným pozváním, ko‐
lektiv FIGU‐Studiengruppe ČR. 

Překlady a korektury  textů  z němčiny  v tomto vydání: Petr Diosegi,  Jan Bayer, Eva  Leksová, Martin 
Szmek, Ondřej Štěpánovský 


